

DEBRECENI HÉTFŐI ÚJSÁG

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA:
JÓZSEF KIRÁLYI HERCEG-U. 1. TELEFONSZÁMOK:
SZERKESZTŐSÉG: 7-89, KIADÓHIVATAL: 7-88.

FÜGGETLEN POLITIKAI
HETILAP

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA: FELELVRE 5— PENCŐ
EGYES SZÁM ÁRA: 20 FILLÉR, KÜLFÖLDRE
AZ ELŐFIZETÉSI ÁRAK KÉTSZERESÉT SZÁMITJUK

III. ÉVFOLYAM, 40. SZÁM

DEBRECEN, 1927. OKTOBER 3. HÉTFŐ

12 OLDAL: 20 FILLER.

Külkereskedemünk és Trianon

Ezer és egy oldalról világítottuk már meg, hogy a békeszerződések lehetetlen alkotások s ha valakiben csak egy szemernyi historiai ismeret, földrajzi tudás és gazdasági képzettség volt, az mind felvonultatta érveit s napuál világosabban bizonyította, hogy a békeszerződések nemesak hibásak, de bünyösök és gonoszak is. Kezdetben csak mi, magyarok voltunk, akik a fanatikus állhatatosságával hirdették igazunkat; később már a csallhatatlan gazdasági rend is mellettünk tett tanubizonyosságot s végre elérkezett az az idő is, amikor az ellenfelek táborából állanak fel tiszteletreméltó emberek s azok mondják ki a halálos ítéletet a békeszerződésekre.

Vannak emberek akik nem hívei a statisztikának, mert a statisztikát oktalan tudománynak tartják s azt bizonyítgatják, hogy meunyi jót el lehet érni sokszor statisztikai adatok alapján, legtöbbször a statisztika nagy és helyrehozhatatlan károk kiűrrése lehet. Azt tartjuk, hogy mégis valahol a közepén van az igazság, mert a statisztika, ha sokszor elbizakodott is tesz, viszont sokszor felrész leghargiáukból s kezünkbe adja a tárogatót, vagy éppen a feyvert, hogy a reánk leselkedő baj végzetes következményei elől s azokkal szemben védekezzünk.

Ilyen megrázó, de egyben okulást jelentő szám adatok állanak előttünk abban a statisztikai kimutatásban, amelyet külkereskedelmünk — félévi mérlegéről állított össze a Központi Statisztikai Hivatal.

Az idei első félévben a behozatalunk 104,1 millió pengővel haladta meg a tavalyi első félévi behozatal értékét, kivételünk viszont 4,3 millió pengővel volt kevesebb, mint 1926 első felében. Végeredményben az 1927. év első félévi statisztikája 178,6 millió pengő behozatali többletről ad számot.

Oly összeg ez, amelynek eredetéről és összetételéről elmélkedni érdemes, sőt kötelesség. Érdemes megállapítani azt, hogy melyek azok az anyagok, amelyek külkereskedelmünk passzívát növelik s melyek azok az okok, amelyek a passzívát okozzák. Honnan, miből, miért származnak a szám adatok s feltehető a kérdés, hogy az államháztartás egyensúlyát zavaró okok megszüntethetők-e? Megdöbbenéssel állapíthatjuk meg, hogy amiből a régi Magyarországnak jelentékeny kivitele volt, az ma, a mai Magyarországnak legferhesebb behozatali cikke s így külkereskedelmi mérlegünk legsúlyosabb tehertétele. A fa, a kereskedelmi fa és tűzifa, amelyből idáig Magyarország jelentékeny mennyiséget külföldre exportált, az az anyag ma, a mai Magyarországon nincs s abból ma Magyarország behozatalra szorul.

1926 első felében 43,23 millió pengő faanyagot hoztunk be Erdély

ből és a Felvidékről, tehát a régi magyar területről s 1927 első felében faanyagban behozatalunk 68,54 millió pengőre emelkedett, tehát majdnem megkétszereződött. A mai Magyarország nemesak épülettét kénytelen külföldről behozni, hanem — s ez könnyekre fakasztó — a koporsósészkat is külföldről szállítják.

Trianon gyalázata így vonul vé-

gig egész életberendezésünkön és gazdasági rendszerünkön s ha Európa mai urai a szám adatokból, a szomorú statisztikából akarnak következtetni és ítéletet mondani, akkor külkereskedelmi mérlegünk legbeszédesebben hirdeti Trianon tarthatatlanságát.

Pában, nyers fémbe, gyapjában, sóban gazdagok voltunk és buzánk-

kal, lisztünkkel sok országot mi látunk el. Ma pedig ott tartunk, hogy Trianon koldustarisznyát akasztott reánk s koldusságunkat mind olyan anyagokért szenvedjük, amelyek mind-mind a régi Magyarországhoz voltak, de amelyeknek inkább előbb, mint később vissza kell kerülni újból a régi, integer Magyarország birtokába.

Bethlen István gróf miniszterelnök vasárnap Budapestre érkezett

A miniszterelnök hétfőn elfoglalja hivatalát és már délelőtt fontos tanácskozásokat folytat -- A miniszterelnök egészségi állapota kedvező

Budapest, okt. 2. (A Debreceni Hétfői Újság fővárosi tudósítójának telefonjelentése.)

Gróf Bethlen István miniszterelnök vasárnap délben szabadságáról visszaérkezett Budapestre. — A miniszterelnök vasárnap reggel 6 órakor indult el Inkepusztáról, ahol szabadságát töltötte és autón utazott Nagykanizsára, ahol a gyorsvonatra szállt és a déli vasúti pályá-

udvarra délben érkezett meg.

Az állomáson minden ünnepélyes fogadtatás elmaradt, csupán Hetényi főkapitányhelyettes fogadta és üdvözölte a miniszterelnököt, aki frissen, ruganyosan szállt le a kocsirol és szemmel láthatólag jó egészségnek örvend. A miniszterelnök innen lakására ment és ma délután még senkit sem fogadott. Hétfőn azonban elfoglalja hivatalát és már délelőtt fontos tanácsko-

zást tart Valkó Lajos külügyminiszterrel, amikor is előreláthatólag szobakerül a Paleologue-féle jegyzék és az azt követő események is. — A miniszterelnök környezetéből is megcáfolják azt a hírt, mint-hogyha a miniszterelnök egészségi állapota a szabadsága alatt rosszabbodott volna és hangsúlyozzák, hogy a miniszterelnök pihent erővel fog hozzá a nehéz munkák elvégzéséhez.

Hármas ünnepségen szentelte fel a debreceni Máv. Horthy Dalegyet új zászlóját

Gyökössy Endre ünnepi beszéde a díszközgyűlésen
Harmincnyolc tagot tüntetett ki az Országos Dalosszövetség
Diszhangverseny a Bika-szállóban

(Debreceni Hétfői Újság tudósítójától.)

Impozáns ünnepségek keretében több ezer főnyi közönség jelenlétében szentelte fel a debreceni Máv. Horthy Dalegyet a vasárnapi napon gyönyörű selyem zászlóját. A hármass ünnepség lefolyásáról az alábbiakban számol be tudósítónk:

KIVONULÁS AZ ÁLLOMÁSRA.

Az istentisztelet után impozáns menet alakult ki a Ferenc József úton, Elöl a Máv. Egyetértés zenekara, után a Máv. műhelyi cserkészcsapat, ezek után a debreceni dalárdák zászlók alatt, majd a koszorús leányok haladtak. A koszorús leányok mindegyike magyar ruhát viselt, fejükön pártával. A menet után haladt a városi díszfogat, amelyen a zászlóanyát, vitéz nagybányai Horthy Miklósnét képviselő dr. Hadházy Zsigmondné főispánné ült Balás Károly kormányfőtanácsos, máv. üzletigazgatóval.

A ZÁSZLÓ MEGÁLDÁSA.

Az ünnepség első része az állomási tisztaluk előtt elhelyezett, vi-

rágokkal és zászlókkal feldíszített pódiumon folyt le.

A Híszkegy elnéklése után dr. Baltazár Dezső ref. püspök, dr. Lindenberg János püspöki helynök, prépost-kanonok, Papp Gyula gör. kath. plébános és Farakas Győző ev. lelkes szép beszédek kíséretében megáldották a zászlót és azután jelmondatok kíséretében zászlószegceket bevették a zászlórúdba.

Dr. Hadházy Zsigmondné tolmácsolta a legelső magyar asszony üdvözlését és jókívánságait és nevében bevette a zászlószegcet. Kormány Sándor máv. főtiszt ezután lelkes beszéd kíséretében átvette a zászlót, amelyet a debreceni dalárdák megkoszorúztak. Az állomás előtti ünnepség a Himnusz elnéklésével ért véget.

DISZKÖZGYŰLÉS A VÁRMEGYEHÁZÁN.

Délelőtt 11 órakor vette kezdetét az ünnepségek fénypontja: a díszközgyűlés. A vármegyeháza hatalmas nagytermet zsúfolásig megtöl-

tötte a közönség. A baloldalon zászlóik alatt 14 dalárda kiküldöttéi foglaltak helyet, középen magaslott az imént felszentelt zászló. Az emelvényen dr. Hadházy Zsigmondné, Balás Károly, Gyökössy Endre, dr. Balla Bertalan és Kormány Sándor helyezkedtek el.

A Híszkegy elnéklése után Kormány Sándor nyitotta meg a díszközgyűlést. Üdvözlő a megjelenteket, a kormányzó né képviselőjében dr. Hadházy Zsigmondné, továbbá nemeslelkű vezérét Balás Károlyt (viharos éljenzés) ki Samarjai Lajos máv. elnök igazgatót is képviseli.

Öröm tölti el szívemet — mondotta — mikor látom, hogy a vasutasság táborában egy-egy zászló nyílik ki, jelöl annak, hogy a vasutasok az élet nehéz küzdelmei között sem feledkeztek meg a kultúráról. De különösen jelentős esemény ez a debreceni vasutasság szempontjából, amely így is bekapcsolódik a társadalomba.

A dalkör alakulása a legnehezebb időkre esik, mikor oláh bocsorok taposták a magyar földet

Először áll össze egy pár lelkes harszó, a munkájának eredményét ma most láthatjuk.

AZ ÜNNEPI BESZÉD.

Most Gyököcsy Endre máv. felügyelő, a Petőfi Társaság tagja emelkedett szólétra és megtartotta gyönyörűsége, hatalmas koncepciójú ünnepi beszédét:

A jelvények különös, nyugtalan korában élünk. Társadalmi egyesülések, politikai csoportok, sport-clubbók, — kedves dalkörök is jelvényt készítenek s azt a hozzájuk tartozók szíve fölé tűzetik.

A jelvényt viselő emberek jórésze öntudatos és önzetlen munkása a maga társaságának. Másik része, a hideg, se meleg, a se nem ártó, se sokat nem használó közepszerű emberek sokasága.

De még ezek a könnyű-súlyú emberek is több nemzeti értéket képviselnek, mint a közömbösök megmozdíthatatlan tömege. Ezeknek a póffeszkedőknek, üreseknek, kulturálanoknak, vagy magukat ostobán fölértékelőknek nem imponál se társadalmi, se politikai, se művészi, se testnevelési, se szociális, se kulturális, se gazdasági, — se egészségügyi megmozdulás.

Ezek a csak maguknak élő hasznosítók. Ezeknek nem kell a jelvények jelvénye: a zászló sem.

De nekünk kell a zászló. Mi ma is zászlót szentelünk fel. S ez a felszentelt új magyar zászló: dalosok zászlója.

A dal szívetsimogató melege, fáradt idegeket és izmokat megpihentető balzama és lélekidomító ereje soha sem kellett jobban a magyarnak, mint ma, keresztre-feszítettése szörnyű éveiben.

A Horthy-Dalegyletben ezt a melege, ezt a balzsamot és ezt az erőt keresik és találják meg immár 7 éve a debreceni magyar vasutasok, a fuvarozó és utazó közönség nehéz és hű kiszolgálására kötelezett munkájuk után, a pihenés nem-sűrű óráiban.

És most dalos lelkük elé és dalos lelkük fölé emelik felszentelt zászlójukat s ez ünnepi gyűlés dobogójáról velem három kérdésre akarnak rövid feleletet adni.

Az első kérdés: milyen legyen a magyar zászló? A második kérdés: kik legyenek a zászlótartók? A harmadik kérdés: a zászlónak milyen katonákra van szüksége?

Milyen legyen a magyar zászló? Mit hánom én, hogy ékes-e, vagy egyszerű-e, selyem-e, vagy vászon-e az a zászló is. Csak magyar zászló legyen! Csak magyar legyen a színe és a szíve, hogy tízmillió magyar imádkozó lélekkel nézzen föl reá! Hogy tízmillió magyar várja, lesse, kívánja, áhította kibontását!

Milyen legyen hát a magyar zászló? Olyan legyen, hogy minden hívő magyar, akármilyen templomban imádjá az Urat, lelke megháborítása nélkül alá állhasson és utána indulhasson. — Csak — nemzeti legyen az a zászló! Minden rá-varrt, behímzett, szárnyára festett dísz: nemzeti dísz legyen.

Jaj, százszor jaj azoknak a magyaroknak, akik az összeroppant ország felhalottá sápadt fiait és leányait is, nemzetközi zászlók alá hívogatják: — kik nem akariák elhinni ma sem, hogy a nagy világon e kívül, nincsen számunkra hely! De jaj azoknak is, — akik nem akariák és nem tudják az Istent különféle hitvallás szerint imádó magyarokat magyar-zászlók alatt sem egymasmellé állítani, mert sokszor azokat a magyar zászlókat is egy-egy nem egyetemes magyar, vagy esetleg idegen ékítéssel tulajdonképpen nemzetközi zászlókká torzítják el.

Aldottak azok a magyarok, — akik ilyen zászlókat terveztetnek, készíttetnek és szenteltek fel.

De kik legyenek a zászlótartók?

Ó, mert a zászló holt relikvia, díszes vagy egyszerű celtelen tárgy, ha nincs

teljes-értékű magyar ember: hű zászlótartó kezében.

Nem kell a zászlók mellé melledőngető, a dicsekvés lován lovagló Nagy-Ököl és Nagy-Szaj hetyke legénye! Alázatosan imádkozni nem szégyenlő, apostol-lelkű magyar legyen ma a zászlótartó, a vezér.

Jaj nekünk, az ezeréves nemzeti nagyság futó szekeréről lebukott szerencsés és holdogtalan magyaroknak, százszor és százszor jaj, ha újra olyan vezérek kapták kézbe a felszentelt magyar zászlókat, akik csak nap-sütésben tudják azokat kibontani, föl-emelni és lobogtatni; akik nem állják a viharokat; akiknek drágább a maguk hitvány bőre, mint a kezükbe adott zászlók fölszentelt selyme!

Minden zászlótartónak halálra is elszánt magyarnak kell lennie. Minden zászlótartónak arra kell folyton és folyton gondolnia, hogy hátha ő az kiválasztott, az az Istentől elhívott magyar, aki majd elsőnek tüzi ki újra a véres fürgetegben a nemzeti zászlót Dévény-nél, vagy Orsovánál, Uzsonánál, vagy a székely végeken.

A maga mindennapi dolgát becsülettel végző, a maga házatáját példás rendben-tartó és a maga kis családjában szeretett — vezérek ismeri tiszta és telkoponyájú magyart kell a zászlók mellé állítani mindennél.

Még arra a kérdésre kell felelnem, hogy a zászlónak milyen katonákra van szüksége?

A zászlót hiába bontja ki, emeli magára, lobogtatja erős kézzel és erős szívvel, alázatos, teljes-értékű férfi, a zászlókat mindhalálig hű zászlótartó, ha nincs a zászlónak katonasága.

A zászlótartó mellé a zászlóra felelküdt és az esküt rendületlenül állá magyarokra van szüksége minden felszentelt magyar lobogónak.

Olyan rendületlen hitű magyarokra van szüksége minden zászlóra, amilyen hű és elszánt és harcoslelkű volt 1904-ben a budapesti egyetemi ifjuság, amikor a nagykorúon nemzeti tiltakozásra fölvonult tömegei a mai Nemzeti Színház előtt találkoztak vörös-lobogós magyar munkástevéreikkel, a torz és hazug nemzetközi álmokkal felzaklatott és meghódított proleárokkal, akik véres dühvel rontottak rá a magyar ifjuság nemzeti zászlót lobogtató zászlótartójára, hogy elvegyék tőle és darabokra tépjék azt a drága lobogót.

Szomorú és megdöbbentő felőránt tépték egymást a magyarok. A Ma munkásai és a Jövendő vezérhada. A nagyobb és nyersebb tömeg lassan-lassan lélekzsibbasztó birkózás után legázolhatta a fiukat; megtephette a nemzet színeivel ékes lobogót; de a szétépett zászló egyetlen foszlányát se röpihették szelnek s nem vihették el zsákmánynak, sem a szerencsétlen és bünnös győztes munkások. Nem, mert azokat a zászlófoszlányokat még föld-retepert, felholtra rugdosott bukásukban sem adták ki görcsösen és legyőzhetetlen lélekkel összeszorított tenyerükből a zászlóvédő ifjú magyarok: — vérezen, piszkosan, megcsufoltan is hazavitték s egy féléven belül új zászlójuk fehérselymébe piros, fehér és zöld szíve alakjában beleszóvták.

Ha a brutális világégés után ilyen hűséges és öntudatos és elszánt magyar polgárság állta volna körül — és védte volna így a nemzeti zászlót: a vörös lobogó nyers rithmusú nemzetközi indulójával hiába tört volna ránk a korcs és beteg magyarok csöcseléke! Akkor sohasem röpihették volna fel a nemzet dunamenti palotájára, az ország házára a minden magyart megszegyentítő, szíven ütő és orcapirító vörös zászlót.

Szétdaraboltatásunkkal fizetünk meg azért a retentő bünnöskért, hogy 1919. tavaszán elfutott a vezér és elszéledt a magyar tömeg a nemzeti zászló mellől.

Olyan bűnösek és mélyrebukottak még a mohácsi országvesztés nagyjü

sem voltak, mint mi, a mai apák szomorú nemzedéke.

Nem ilyen katonákra van szüksége a magyar zászlóknak. Az esküt boldogan megtartó, a vezért hűséggel követő, mindig csak engedelmessé akará, a zászlókkal nemcsak parádézni, de harcot állni is tudó magyaroknak kell mindenütt a nemzeti zászló alá gyülekezni!

Az ilyen magyarok nem engedik meg csufolni és letörni a magyar zászlót, soha, soha!

Ma, magyar dalosok zászlóját szenteltük fel itt, Debrecenben.

És bizonyos, hogy az itt álló Horthy Dalegylet új zászlója — nemzeti lobogó — Nemzeti minden díszre, rajza és himzébe: nemzeti a színe és a szíve. — Lelke megháborítása nélkül alá állhat és utána indulhat minden dalos, magyar vasutas, — akármilyen templomban imádjá Urát és Istenét.

És bizonyos, hogy az itt álló Horthy Dalegylet minden dalosa, az új zászló sok katonája egytől-egyig hiszi és vallja, hogy

imádság és harti kürt lesz: ajakán a dal míg ránk nem vtrrad a magyar diadal!

A viharos fapssal fogadott beszéd után Molnár József titkár ügyes összeállításban, könnyed előadásban ismertette a dalkör nyolc éves történetét. A művészi kiképzést karnagya: Kollontz Rezső nyújtotta. Rajta kívül igen sokat köszönhet a dalkör elnökeinek Szemb-ratovics Szaniszlónak és díszelőkeinek: Balás Károlynak, Homon-nay Dezsőnek és Szankó Gyulának. Végül az ismertetés a dalkör szép sikereiről emlékezik meg.

A KITÜNTETETTEK.

Az Országos Dalosközség az ünnepély alkalmából a következő Horthy-dalokat tüntette ki bronz éremmel és elismerő oklevéllel: Nagy Károly, Balogh Antal, Józsay Antal, Nagy Kálmán.

Diszoklevéllel lettek kitüntetve: Boldogh Gyula, Pál József, Dabos Bertalan, Gyulai Lajos, Asztalos Béla, Virágos József, Tobor Jakab, Tarackközi Ferenc, Ovári Jenő, Petrovits András, Szabó Gyula, Molnár Sándor, Kovács János, Ko-

vács Ferenc, Tóth Károly, Gulács János, Hazenörl Alajos, Varga József, Molnár József, Oláh Mihály, Balla Lajos, Oláh István, Bacsó Imre, Tarackközi György, Kiss Béla, Ari Bálint, Kálmánhelyi Károly, Miskolczy László, Malinák István, Boldog József, Sallay Sándor, Komjáthy Imre, Szabó Károly, Csikozky Sándor.

ÜDVÖZLESEK ÉS ZASZLOSZEG-BEVERÉSEK.

Az oklevelek kiosztása után az üdvözlések következtek. Dr. Balla Bertalan Debrecen város tanácsa és közönsége, Balázs Károly a Máv. nevében mondtak emelkedett szellemű üdvözlő szavakat. Üdvözölték még a dalegyletet a Kansz, a Voge, a Vontkiserők Országos Otthona, a Miskolci Vonatkiserők és az Egri Vonatkiserők Dalegyletének kiküldöttjei.

Végül a zászlószegeket verték be a meghívottak. Az első szeg Debrecen város nevében dr. Balla Bertalan verte be, majd Ady Lajos, Balázs Károly, dr. Verzár Frigyes és sok más notabilitás, illetve megbízottak verték be jelmondatok kíséretében a zászlószegeket.

DISZHANGVERSENY.

Este a Bika szálló dísztermében pompásan sikerült hangverseny. A termet zűfölség megtöltötte a közönség.

Az ünnepi diszhangversenyen a Városi Dalegylet, Iparos Dalegylet, Szent László Dalegylet, a Máv. Egyetértés, Máv. Levente, a Miskolci Máv. Vonatkiserők Dalegylete, a Máv. Filharmónikus Zenekar szerepeltek szebbnél szebb számokkal viharos tapsokat aratva.

Résztvettek még a hangversenyen *Esküvő* Lili, ki *Zivuska* Andor gyönyörű prólogját szavalta nemcsak páthosszal, *Hoor-Temps* Erzsébet műdalokkal és a Máv. Filharmónikus Zenekar.

Az estély, — amely után tánc volt — úgy anyagilag, mint erkölcsileg fényesen sikerült.

Harc a debreceni kereskedelmi alkalmazottak két egyesülete között

A kereskedelmi alkalmazottak október 9-én Budapesten országos kongresszust tartanak

(A Debreceni Hetfoi Ujság tud.)

A Kereskedelmi Alkalmazottak Országos Szövetségének helyi csoportja vasárnap délelőtt a szövetség Fűvészkert-utcai helyiségében népes gyűlést tartott. A gyűlésen, — amelynek keretében a helyi csoport erősen tiltakozott a Debreceni Kereskedő Ifjak Egyesületének eljárása ellen, amellyel az országos szövetség helyi csoportjának tüntetik fel magukat, a központ részéről Fleischer Ernő ügyvezető elnök is megjelent.

Az izgatott hangulatban lefolyt gyűlést Ujlaky Sándor elnök nyitotta meg, aki ismertette a helyi csoport jelenlegi helyzetét. Rámutatott arra, hogy az egyesület az utóbbi két hónap alatt erős fejlődést mutat s azok az akadályok, amelyek a múltban veszélyeztetették az egyesület fenállását, már csaknem teljesen elhárultak. A jelenlegi vezetőség ugyanis mindent megtesz a maga részéről, hogy a helyi csoport zavartalan működését biztosítsa.

Az elnöki megnyitó után Pfeifer Gyula pénztáros és Madai Gyula ellenőr terjesztették elő jelentéseiket. Majd Fleischer Ernő, az országos szövetség elnöke ismertette a Debreceni Kereskedő Ifjak Egyesületének sérelmes eljárását. Indítványt terjesztett elő, amelyben a Kereskedelmi Alkalmazottak Országos Szövetségének helyi csoportja tiltakozik az ellen, hogy a Debreceni Kereskedő Ifjak Egyesülete, mint helyi szervezet szerepljen. Az indítványt a közgyűlés eredeti formájában el is fogadta s az október 9-én Budapesten tartandó országos kongresszuson, amelyen az összes csoportok képviselve lesznek, még tárgyalni fogják a debreceni csoport sérelmét.

A budapesti kiküldött szavai után óriási vita fejlődött ki. Az új tisztikar választására vonatkozólag a közgyűlés úgy határozott, hogy a tisztújítást a legközelebbi gyűlésre halasztják. A közgyűlés a kora délutáni órákban ért véget.

Nagy robbanás Budapesten a villanyáramfejlesztő telepen

Sötétség borult egész Budapestre

Budapestről jelentik: Vasárnap este egynegyed 9-kor a Beszkárt áramfejlesztő telepen, a földalatti aknáknál, rövidzárlat következtében nagy robbanás történt. A robbanásnál az ott foglalatokoskodó Müller Ottó főmérnök és az egyik segédmunkás halálos sérülést szenvedett. A robbanás következtében Budapest legtöbb része sötétségbe borult.

több színházban elmaradtak az előadások, ugyanakkor a Pálffy téri villanytelepen tűz ütött ki, ami még fokozta a főváros sötétségét. A késő esti órákban a robbanás következtében beállott áramzavar még nem tudták helyreállítani, mivel szakmunkások nem voltak kéznél.

Farkas Győző nagy érdeklődés mellett tartotta meg előadását angolországi tanulmányútról

(Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától.) Farkas Győző evangélikus lelkész vasárnap délután 5 órai kezdettel igen élvezetes előadást tartott. Közel négy hónapos angolországi tanulmányútról, a vármegyeháza zsűfóliság mellett díszteremben.

A kulturdélután Uray Sándor református lelkész szép imájával kezdődött. Utána dr. Horvay Róbert főreáliskolai tanár vezette be Farkas Győző angolországi tanulmányútról tartott, gondolatokban és megfigyelésekben gazdag előadását.

Farkas Győző csaknem négyhónapos külföldi tanulmányútjának legnagyobb részét Angliában töltötte, ahol az anglikán egyházak életét, az egyetemi ifjúsági szervezeteket és az angol szociális intézményeket tanulmányozta. Tanulmányútról visszatérőben felkereste a lausannei keresztény világkonferenciát és a cseh megszállás alatt levő felvidéket.

Vasárnapi előadásában ismertette nagyszámú hallgatóság előtt a három

részre tagolódott anglikán egyházat, a kveckerek szektáját, az angol egyházak szertartásait és dogmáit. Majd leírta a cambridgei és az oxfordi egyetemek életét. Mondani valót sok érdekes hasonlított és megjegyzéssel tarkította.

Igen érdekesen beszélt az angol kultur- és gazdasági élet központjáról: Londonról; egyeteméről, a Britisch Múzeumról, a Cityről és a Toweréről. A Themséről megjegyezte, hogy a mi Dunánk sokkal szebb és fenségesebb folyam.

Végül foglalkozott az angol társadalmi élettel, erkölcsökkel és szokásokkal. Ismertette az angol nő és férfi viszonyát, igen érdekes dolgokat mondott a házasságok és az elválásokra vonatkozólag és felemlíttette, hogy az angol nő arcáról hiányzik a festék és a rúzs.

Az előadást, amely közel másfél óráig tartott, mindvégig feszült figyelemmel hallgatta a nagyszámú hallgatóság.

A tisztántúli és debreceni bőrriparosok tiltakoztak a bőrkartell áremeléséi ellen

A bőrripari közszállításokat a kisriparosok részére követelték a vasárnapi nagygyűlésen

(A Debreceni Hétfői Ujság tudósítójától.)

Tisztántúli és Debrecen szíjgyártói, eszmatái, cipésmesterei, cipőfelső-részkesztői és bőrriparosai vasárnap délután a debreceni ipartestület dísztermében kerületi bőrripari értekezletre gyűltek össze, hogy impozáns keretek között tiltakozzanak a kartellbe tömörült bőrgyárosok árfelhajtásai ellen, mely a vásárlóközönöséget és bőrriparosokat egyaránt sújtja.

A gyűlést, amelyen közel 200 bőrriparos vett részt, Bihary Gábor, a Kékosz elnöke vezette le. A központ részéről Ádám György, a Lábhelikészítők Országos Szövetségének főtitkára vett részt a gyűlésen, a Kékosz központját Feifer Sándor főtitkár, a debreceni Kereskedelmi és Iparkamarát dr. Radó Rezső főtitkár és dr. Harsányi Imre titkár képviselte.

Ádám György és Feifer Sándor budapesti kiküldöttek felszólalásaikban elmondották, hogy a bőrkartell legutóbb 25 százalékkal emelte a bőr árát s a borszakmában az árak emelkedése már olyan nagyarányú, hogy a bőrriparosok nem tudják elfogadható áron készíteni a bőrripari készítményeket, a kö-

zönység pedig nem képes a horribilis árakat megfizetni.

A tisztántúli és debreceni bőrriparosok éppen ezért egy határozati javaslatot készítettek, amelyben felkértek az illetékes szakminisztereket, hogy hassanak oda, hogy a közszállításokból a hatósági üzemeiket kizárják s a szállítást minden esetben kisriparosoknak juttassák.

Az ország bőrriparosai ebben a kérdésben Budapesten egyébként hamarosan kongresszust tartanak, amelyen majd a debreceni határozati javaslatot is előterjesztik. Az országos bőrripari értekezlet minden valószínűség szerint azonosítani fogja magát a tisztántúli és debreceni bőrriparosok kezdeményező mozgalmával, amely igen erőteljes frontarcot indított a bőrkartell diktatúrája ellen. A budapesti bőrripari értekezleten hozott határozatot küldött-ség fogja vinni a népjóléti és kereskedelmi miniszterekhez, akiknek a figyelmét felhívják a bőrkartell áremelésére.

A debreceni nagygyűlésen a budapesti kiküldöttek szavai után felszólaltak a hajduböszörményi, hajdunásói, hajduhadházi és hajduszoboszlói kiküldöttek is. A tiltakozó kerületi gyűlés fél 1 órakor ért véget.

Gyümölcsfát

rózsafát, rózsabokrot, sortát, diszcserjét minden mennyiségben szállít

művészi kertet

tervez és alakít

Unghváry József faiskolája **Czegléd.**

Budapesti irodája: VI. Andrásy-ut 54. sz. Debreceni lerakata: BETHLEN-U. 5. Onossay István ny. az Oktogon mellett. máv. főkertész vezetése alatt.

Tessék árjegyzéket kérni!

Nagy tűz pusztított Budapesten egy gyártelepen

Budapest, okt. 2. (A Debreceni Hétfői Ujság fővárosi tudósítójától.)

Veszedelemes tűz pusztított vasárnap reggel a Váci utca 69. szám alatti vasöntödében keletkezett a gyártelep tetőzete nagy lángokban égett. A tűzoltóság erős készültséggel vonult ki a helyszínre és nagy erőfeszítéssel látott hozzá az oltás-

hoz, ami két órai megfeszített munka után sikerült is. A tűzoltók két Niagara fecskendővel oltották a tüzet. A tűz annál veszélyesebb volt, mert a közelben igen sok gyártelep és raktárhelyiség van. A kár elég nagy. Hogy a tűz mitől keletkezett, azt még most nem lehetett megállapítani. — Valószínű, hogy gondatlanság forog fenn.

Halott ember a bakon

Egy földműves alkoholmérgezésben meghalt a kocsiútján

Ficzere Vince 48 éves hevesbátori földművest, mint híres nagy ivót ismerték a szomszédos falvak lakói. Eleinte bort ivott, egy este néha öt liter is, de másfél évvel ezelőtt a pálinkához pártolt, mert a bort túlságos gyengének találta. Ficzere, ha mulatni kezdett, először a feleségét zavarta el a háztól és a szerencsétlen asszony ilyen esetekben három-négy napig sem mert visszamenni.

Ficzere legutóbb vasárnap este menekült el a szülői házhoz, mert ura mihelyt két liter pálinkát látott az asztalon, ismét az ajtó felé mutatott. Ficzere Vince pedig mulatni kezdett.

Átvirasztotta az éjszakát, ivott és dalolt a rendes ütemben, majd reggel felé aludni tért. Nem sokáig élvezte a nyugalmat: egy kocsi állt meg a háza előtt és két legény hétfő este lakodalomba hívta.

Ficzere Vince el is ment, nagyon jól érezte magát, sokat táncolt és másnap reggel magára vállalta a tarnaleleszi cigánybanda hazaszállítását.

Mikor megindult a szekér, a cigányok újból rázendítettek, a lovak pedig a legnagyobb rendben poroszkáltak a göröngyös úton a kifizött cél felé.

Szűcs község előtt az egyik cigány úgy látta, hogy Ficzere elaludt a bakon, de a gyeplőt továbbra is a kezében szorongatta. Senkisémm gondolta, hogy kocsisuk örökre elaludt és a halottas-kocsi haladt tovább.

A hegedűkből sírt a nőta: Halvány sárgarózsa, ha tudnál beszélni Elmondanád azt, hogy nem érdemes élni...

Amikor Tarnaleleszre ért a társaság és Ficzere leemelték a bakról, érezték, hogy a test kihűlt és meredt. — Ficzere Vince halott. Az orvosi vizsgálat a halál okát alkoholmérgezésben állapította meg.

A szörnyű eseményről sokat beszélnek a környék lakói és mindjobban belátják, hogy a szeszital rabjai közül senkisémm kerülheti el szegényletes és rettentő sorsát.

Horthy kormányzó a szoboszlói emlékmű leleplezésén

Október 23-án lesz az országos ünnepély

Hajduszoboszló város hősi halottainak emlékére nagyszabású emlékművet állított fel, melynek leleplezése október 23-án országos ünnepély keretében fog végbemenni.

Az ünnepélyen megjelenik Horthy

Miklós Magyarország kormányzója is több országos méltóság kíséretében s megjelennek Hajdúvármegye vezetői is dr. Hadházy Zsigmond főispánnal az élükön.

Az ünnepély elé nagy várakozással néz Hajduszoboszló közönsége.

MEMENTO

I.

Mind félnek
Kik élnek
Tőle, az Uról,
Ki kajánképpel
Jár szereséjével
Kaszója sújt
S már földrehullt
Az ember

II.

Ő nem tekint
Rangot, nevet,
Torz rút vigyorral
S folyton suhint,
És hü tálat
Élet szakad,
Ez a halál.

ENGEL MIKLÓS.

Steiner József halála

Ismét egy puritán lelkű, szorgalmas ember dől ki az élők sorából Steiner József személyében. Steiner József ezelőtt 25 évvel tekintélyes férfiruhakereskedő volt Debrecenben, kinek a Piac uccán volt nagy üzlete. A gazdasági viszonyok kedvezőtlen alakulása folytán azonban üzletét megszüntette s ettől fogva biztosítással, majd több ingatlan közvetítéssel és hirdetések szerzésével foglalkozott. — Steiner József egész tevékenysége szolidaritásról és becsületességéről volt ismeretes. Élete végéig dolgozott, munkálkodott, küzdött a megélhetés nehéz gondjaival, míg az elmúlt héten hirtelen rosszul lett, vakbél műtétet hajtottak rajta végre, azonban utánna szombat délután csendesen elhunyt. Egész életét szorgalmas munkával töltötte és megadással fürte a sors szenvedéseit is. Szerénységéért és becsületességéért mindenki szerette. Halálát felesége, egyetlen fia és a kiterjedt rokonság gyászolja. Temetése hétfőn d. e. 10 órakor lesz az izr. temető halottas házából.

Rádó a munkaközvetítés szolgálatában

Newyorki jelentés szerint az amerikai Egyesült Államokban uralkodó munkanélküliség mielőbbi enyhítése végett elhatározta a kormány, hogy a naponta megüvülő munkahelyekről, illetve munkakalkulációról — esténként rádió útján az Egyesült Államok területét tájékoztatni fogják. Ugyancsak rádió útján kívánják közölni az egyes messzebbre lévő nagy ipari és bányagózpontokkal a munkakeresők számát. Helyformán remélik, hogy a munkakínálat és munkakereslet gyorsabban egymásra talál és korlátozni tudják a munkanélküliség időtartamát. A szociálpolitikával foglalkozók körében nagy érdeklődéssel tekintenek a rádió ezirányú alkalmazására elé, amelyet különösen oly vidékeken tartanak nagy horderejűnek, ahova nagy távolságok miatt az érintkezés jelentős késedelemmel jár.

Uvegcsiszolás

Ülőkörnyezés, karkatok tükörözése, kereskedelmi tükörök nagyban és kicsinyben

Schiffer Jozsef Csapó-u 19. szám

Rajtam van a haláling,
meghalsz asszony ...Egy állásnélküli férfi leöléssel fenyegeti
a külváltan élő feleségét

(A Debreceni Hétfői Ujság tud.) — A debreceni rendőrségre vasárnap érdekes feljelentés érkezett. Egy debreceni állásnélküli munkás ellen érkezett a feljelentés, amely szerint a feleségét, aki egy évi házasság után, férje türelmetlen bánásmódja miatt, elköltözött tőle, állandóan leöléssel fenyegeti.

A feljelentés szerint a férfi feleségét meglesi az utcákon és késsel támad rá, megöléssel fenyegeti. A múlt nap a Berek utcán az asszony egyik közeli hozzátartozóját állította meg.

— Mondja meg az asszonynak — mondotta fenyegetőleg — hogy 24 óra alatt vége az életének. Most is rajtam van a haláling és végzek az asszonnyal. Én is kitudom tölteni azt a 10—12 évet, amit az asszony meggyilkolásáért kapok ...

Az asszony most állandó félelemben van és kétségbeesetten tett feljelentést és kért védelmet. A rendőrség a feljelentés kapcsán megindította a nyomozást.

Egy lovagias betörő

A berlini betörőkirály a tánciskolákban nyíltan beszélt betöréseiről

Az ügyész tizenkétévi súlyos fegyházbüntetést kért a vádlottra

A berlini törvényszék most tárgyalta Fritz Waldnak, a berlini bűntörőkirálynak a bűnügyeit. Huszonhét éves, előkelő külsejű fiatalember, mellette a vádlottak padján két nő és orgazda.

A tárgyalás elején az elnök bejelenté, hogy a vádirat tévesen emlékezik meg 19 betörésről, mert Wald csak 18 betörést követett el. Wald erre legyint, eggyel több vagy kevesebb, nem tesz semmit. Elmondja, hogy két nővel Hamburgban ismerkedett meg az 5 órai teákon.

Gyakran táncoltunk együtt, — mondotta — és egyszer megkérdeztem az egyikőtől, hogy mint elvált asszony, nem érzi-e magát nagyon egyedül. Ékszerkereskedőnek adtam ki magamat és Strunck asszony elő-

kelő lakásában laktam. Ő közölte velem, hogy a hamburgi villatulajdonosoknak milyenek az anyagi helyzetei. Lovagiasan meg kell jegyezni, hogy ő semmiféle akcióról nem tudott és abban a hiszemben élt, — hogy ékszerkereskedő vagyok.

Elmondotta ezután a betörőkirály, hogy a tánciskolákban gyakran beszélt betöréseiről, de az előkelő vendégek kinevették és azt mondták, — hogy nem úgy nézek ki, mint egy betörő. Nem akartam erről vitatkozni, — tette hozzá a tárgyaláson.

Az ügyész vádbeszédében mint enyhítő körülményt említette meg Wald emberies érzését és ennek az enyhítő körülménynek a figyelembevételével tizenkétévi súlyos fegyházbüntetést kért a vádlottra.

Befejezéshez közeledik az 1400 méter hosszú
nagyerdei közvillamos kiegészítése

A telefon és táviróvezetékek kábelbe fektetése késlelteti a közvillamos forgalombahelyezését

(A Debreceni Hétfői Ujság tud.) A nagyerdei körút presélt aszfalttal való burkolása után, mintegy három héttel ezelőtt kezdtek hozzá a debreceni helyi vasút munkásai a nagyerdei közvillamos kiépítéséhez. Azóta állandóan húsz munkás dolgozik megfeszített erővel.

A Simonyi-útról haladva a körút baloldalán vezeték a villamos pályát. A síneket a legújabb eljárás szerint, nem talpfákra fektetik, hanem döngölt kavicságyazáson vezeték. A sínpárt három méterenként acél rúd köti össze. A síneket hegesztéssel összeforrasztják.

A körvillamos építési munkái erősen haladnak előre. — A sínpár az egész 1400 méteres útdarabon le van már fektetve. Leásták azokat a cementbe ágyazott vasoszlopokat is, amelyekre felszerelik a felső vezetőket.

A nagyerdei közvillamos közlekedésére vonatkozólag a Helyi Vasút igazgatóságánál és mérnöki osztályánál a következőket sikerült megtudnunk:

— A pályatest munkálatai már nagyrészt elkészültek. Csúpan a sínek melletti rész kikövezése és a felső vezetőik felszerelése van még hátra. A közeledés a Simonyi-útról fog kiindulni. A Nagyerdei-körút és a Simonyi-út sarkán egy váltó lesz, amely a városból jövő villamosokcsikat átváltja a nagyerdei körútra. — Az 1400 méteres útszakaszon,

ha eleinte nem is, de később három megálló lesz: a központi épület, a tanári lakások és a klinikai felvételi épület előtt.

— A pályatest mellett levő villamos vezetőket az útnak az erdő felőli részén kábelben fogják elhelyezni. A Helyi Vasút a Világítási Vállalattal nem régiben indította meg ezirányban a tárgyalásokat. A kábel beépítése ugyanis a Világítási Vállalatot terheli.

Azt a két sínpáros útszakaszt, — amely a nagyerdei csőszháztól a végállomásig terjed és a klinikák felvételi épületéig terjedő egy sínpáros szakaszt is meghagyják. Ezen a részen fogják lebonyolítani a pallagi villamoskocsik közlekedését, — rendezését és csatlakozását.

A kiépítés munkálatai a legszorgosabban folynak. Előreláthatólag azonban még esetleg másfél vagy két hónap is beletelik, amíg a pálya teljesen elkészül. A viteldíjak tekintetében még végleges döntés nincs, azonban az eddigi tervek szerint a Simonyi-út végéig szóló vonaljegyek 24 fillérbe, a klinikák felvételi épületéig szóló jegyek pedig 32 fillérbe fognak kerülni.

A nagyerdei körvillamos valószínűleg csak november végére fog teljesen kiépülni. Az ünnepélyes forgalombahelyezést december eleje előtt nem igen tartják meg.

Siessen

Ön is

mert nem reklám eladásra
összevásárolt árut, ha-
nem szépen kidolgo-
zolt gyapjusző-
vetekből kaphat
készen, finom
férfi, fiu- és
gyermek-

ruhát, felöltőt

sport ruhát,
valamint egész finom

bőr kabátokat



Ugyiszintén ajánljuk
vaiddi angol s más külföldi,
valamint magyar gyártmányu
egész finom szövetekkel
felszerelt

URISZABÓSÁGUNKAT.

Magyar
Ruhaipar

Debrecenénagobb ferfi-, ju-
ruhaárúh za és uriszabóságot
Közvetlen a Bika-szálló épü-
letében. — kerik cegünke,
nem összeveteszeni.

Ujabb jelentés a Bocskay-III. kerület mérkőzéséről

A Bocskay III-ik kerületi mérkőzésről a csapatnál több kísérő is használt, a késő esti órákban. — Ezek mindenben megerősítik fővárosi tudósítónk jelentését. A Bocskay az új emberekkel megerősödve javuló formát mutatott. Vince egyenlítő gólja a nap legszebb gólja volt. Farkas kitűnően védett, — Molnár is kiváló volt, míg Baik szürkén mozgott. A halvesorban Sipos és Varga kiváltak, ellenben Keveczy gyengébben szerepelt. — A csatársor legjobb embere Mertin

volt és később Vince is. Markos sokat önzősködött és ez kárára volt a csapatnak. Vampeticsnek nem volt jó napja. A bír. Salgó Imre felháborító módon nyomta a debreceni csapatot.

A Bocskay végeredményben különösen a II. féldobben mutatott játékára alapján egy gólos győzelmet megérdemelt volna, míg a III. kerület vezetőinek véleménye szerint a döntetlen reális és megfelel az erőviszonyoknak.

Tudósítás a 6-ik oldalon.

Két kerületi rekord és két rekord beállítás a kerületi staféta bajnokságokon

A DEAC minden stafétát megnyert

Szépszámú focikközönség előtt rendezte meg a MASZ keleti kerülete 1927. évi staféta futóbajnoki versenyt. A versenyen a vidék távolmaradása miatt a DEAC dominált és a 300 méteres ifjúsági ötös csapatverseny kivételével valamennyi bajnokságot megnyerte. A verseny kiegészítésül rendezett kerületi versenyben két kerületi rekord és két rekordbeállítás emelte a versenyt. Különösen kiemelkedik Stolp Egon DGASE súlydobb rekordja, valamint helyből távolugró 3 méteren felüli új kerületi rekordja.

A verseny egyik meglepetése dr. Kirchoffer Kálmán startja volt, aki súlyos betegsége után respektábilis eredményeket ért el a súlydobbban és diszkoszvetésben. Nagyszerűen mutatkozott be Komjáthy Pál helyből magasugró rekord beállítása, amelyet utóbb Király DEAC ismételt beállított.

Az ifjúságiak közül igen kellemes meglepetést hozott a hajduböszörményi Kovács első startja, aki a hármassugrásban aki a 12.49 cm-es eredményével a senioroknál is jobb eredményekkel győzött. A staféta futóversenyek egyébként közepes eredményekkel végződtek.

Részletes eredmény:

4x100 m-es ifjúsági stafétafutásban Keletmagyarország 1927. évi bajnoka DEAC Kozmann, Shwojka, Mihálka, Kösztner 48.7 mp. Második zsidógimnázium 49.1 mp. Harmadik Református tanítóképző.

Keletmagyarország 1927. évi 4x100 méteres stafétafutóbajnoka: DEAC (Páter, Király, Majzik, Hadházy 46.8 mp. Második DEAC b).

4x100 méteres ifjúsági stafétafutás bajnoka DEAC 4.3:1 mp. 2. ref. tanítóképző, 3. réal.

4x400 méteres stafétafutás bajnoka: DEAC, Király, Majzik, Horváth, Hadházy 3.48.9 mp. 2. DEAC b).

Cserkész és öreg cserkész táborozás a KIE-ben

A cserkészet nagyszerű jellemnevelő módszerét ma már a legnagyobb paedagógusaink is elismerik. Amerikában például az egyetemen külön tanszéket szerveztek a cserkészetnek. Különösen fontos hivatása van azonban a cserkészetnek az iskolán kívüli ifjúság jellemének nemcsak megőrzésében és erősítésében, hanem nevelésében is.

Ezt látták meg azok a nemesen gondolkodó, nemzetünk ifjúságát igazán szerető, a jövő aggódo férfiak, akik Angliából átvették az oszmét és épen a kereskedő, iparos és egyéb foglalkozásból (nem diákok) között megszervezték a cserkészetet. A Budapesti Keresztény If-

4x1000 m-es ifjúsági stafétafutás bajnoka DEAC 12 perc 29 mp. 2. realiskola. 3. Ref. tanítóképző.

4x1500 m-es stafétafutás bajnoka: DEAC Gottenhüber, Iszály, Alexa, Vily.

3000 m-es ifjúsági ötös csapatverseny bajnoka: Főreál iskola 15 pont. Bagdi Sulyok, Olajos, Baukóvács.

5000 méteres ötös csapatverseny bajnoka: DEAC, Alexa, Kozmann, Molnár, Simon Gottenhüber 15 pont.

Súlydobbás ifjúsági. 1. Végh Kiszos 11.72 cm. 2. Feket Hajduböszörményi Kiszos 10.85 cm. 3. Székely DEAC Súlydobbás senior. 1. Stolp Egon DGASE 12.99 cm. (kerületi rekord) 2. Gally DEAC 11.83 cm. 3. Dr. Kirchoffer DEAC 11.62.

Diszkoszvetés ifjúsági. 1. Fekete Kiszos Hajduböszörmény 34.07 cm. 2. Sörös Kiszos Hajduböszörmény 30.81 cm. 3. Végh Kiszos Debrecen.

Diszkoszvetés senior. 1. Stolp DGASE 36.53 cm. 2. Gally DEAC 36.12 cm. 3. Dr. Kirchoffer DEAC 31.01 cm.

Helyből magasugrás ifjúsági. 1. Mihálka DEAC 130 cm. 2. Szekercs Kiszos Debrecen 130 cm. 3. Schréter 125 cm.

Helyből magasugrás senior. 1. Komjáthy DEAC 135 cm. 2. Király DEAC 135 cm. 3. Stolp DGASE 130 cm.

Helyből távolugrás ifjúsági. 1. Székely DEAC 275 cm. 2. Szekercs Kiszos 270 cm. 3. Mihálka DEAC.

Helyből távolugrás senior. 1. Stolp DGASE 302 cm. 2. Páter DEAC 278 cm. 3. Komjáthy DEAC 275 cm.

Hármassugrás ifjúsági. 1. Kovács Kiszos Hajduböszörmény 12.49 cm. 2. Mihálka DEAC 11.09 cm. 3. Kozma DEAC 10.94 cm.

Hármassugrás senior. 1. Stolp DGASE 12.18 cm. 2. Király DEAC 11.02 cm. 3. Gally DEAC.

nagyszerű ifjúsági mozgalomnak debreceni egyesülete (KIE) szintén végez ilyen iskolán kívüliek közötti cserkészmunkát, mellyel igen értékes és kellemes alkalmat nyújt a kereskedelmi pályán működő ifjúságnak jellemük megőrzésére, erősítésére és nevelésére.

Ez a cserkészesapat, mely Méliusz nevét viseli, október 9-ig bezárólag ujanccokat vesz fel kötelékébe. Jelentkezhet minden 12 évét betöltött bármilyen pályán működő fiatalember.

Jelentkezéseket elfogad a csapat parancsnoksága a fenti határidőig minden hétfő, kedd és péntek este 8-9-ig és vasárnap délután 6-7-ig az egyesület otthonában (Erzsébet-utca 54.)

A szülők figyelmét azzal hívjuk fel e nagyszerű alkalomra, hogy ne mulasszák el serdülő gyermeküket beírni e teljesen megbízható, baráti kört nyújtó közösségbe. Semmiféle beiratkozási vagy felvételi díj nincs.

Halálozás

Hajnal Ferencné Kozma Sára folyó hó 1-én, életének 73-ik, boldog házasságának 47-ik évében, rövid, de súlyos szenvedés után elhunyt. Temetése folyó hó 3-án délután 3 órakor lesz Nap utca 2. számú gyászháztól. Az elhunytak férje Hajnal Ferenc bácsi, ki 40 éven keresztül mint lakodalmi vőfély, szolgálta városunk házassulandó gazdálkodó ifjúságát. Temetést Dankó temetkezési vállalat rendezi.

SPORTHIREK

Ferenci Károly az MLSZ országos elnökségének ülésén. Mint ismeretes, szép kitüntetés érte Ferenci Károlyt, a keleti alszövetség elnökét és vele együtt a keleti alszövetséget is. Ferenci Károlyt ugyanis megválasztották a Magyar Labdarúgók szövetségének országos elnökségébe is. Az országos elnökség most tartotta első ülését, amelyen megjelent Ferenci Károly, aki Tibor Lajos üdvözölt meleg szavakkal és vázolta Ferencinek az egyetemes sport terén szerzett nagy érdemeit és mint a vidék igazi reprezentánsát üdvözölte körükben. Ferenci elnök telkes szavakban válaszolt és ígérte meg, hogy továbbra is az amatőrsport érdekében fog dolgozni, de elsősorban a vidék érdekeit tartja szem előtt.

A főiskolások országos staféta csapatbajnoki versenye október 9-én lesz Budapesten. A főiskolások eme nagy versenyében a DEAC csapata is indul a 4x100 m-es stafétafutásban Páter János, Király György, Majzik László, Kösztner József felállításban, ahol harmadik helyre várjuk 46.2 mp-es idővel a Műegyetem és a BEAC csapata mögött. A 4x400 m-es stafétafutásban Király, Majzik, Horváth és Kösztner alkotják a DEAC csapatát, a melyet ugyancsak harmadik helyre várunk a MAFC és BEAC csapatai után. A DEAC csapatától a távolugró ötös csapatversenyben

Olaszország-Magyarország 56-46

Vasárnap volt Bolognában az olasz magyar atletikai viadal, mely váratlanul az olaszok győzelmével végződött. *Olaszország 56-46 arányban győzött.*

Eredmények:

800 m. 1. Comminotto, 1.57.8 mp. 2. Tavernari, 3. ik Barsi. — Magasugrás: 1. Késmarky 186 cm. 2. Orbán 183 cm. — 400 m.: 1. Gargiulo, 49.2 mp. 2. Sugar. — Diszkoszvetés: 1. Marvalits 45.33 cm. 2. Zeini 44.77. 1500 m. 1. Garaventa 4.15.8 mp. 2. Davolli, 3. Gyulai. — 100 m. 1. Hajdu I.L. — Gerelyvetés: 1. Szepes 61.63. 2. Gyurkó. Távolugrás: 1. Torre 713 cm. 2. Püspöki. — 5000 m. 1. Lippi, 2-ik Luigi, 3-ik Papp. — Staféta: 1. Olaszország. Végeredmény 56:46 Olaszország javára.

Nyiregyházi kerékpáros verseny

Vasárnap volt Nyiregyháza a NyKISE kerékpáros versenye, amelynek útvonala volt Nyiregyháza, Debrecen, Nyirbátor, Kállósemlén, Nyiregyháza. A 14 induló a zuhogó esőben is mind végig futotta a 140 km-es távot. Első lett Szenderák, második Ferenczl, harmadik Héczey.

várjuk a legszebb szereplést, hisz már a múlt évben is megnyerték a távolugró csapatbajnokságot. A csapatból, amelynek tagjai: Páter János, Király György, Majzik László, Mihálka Béla, Fejér Rezső és Chvojka László, 5.90-6 méter közötti átlagot várunk, mely eredménnyel ha nem is győz, de ott lesz az első között. — A DEAC atlétagárdájából Gyulai Gábor és Kozmann György a BBTE versenyen indulnak, akik közül különösen Gyulai szereplését kíséri élénk érdeklődés.

Ókrös Sándort orvosdoktorrá avatták. A DEAC reprezentatív fedezetjének, Ókrös Sándort szombaton délután a Tisza István tudományegyetem tanács az orvostudományok doktorává avatta. Tanulmányai mellett sohasem hanyagolta el kedvens sportját és példát mutatott klubtársainak arra, hogy komolysággal és szorgalommal a sport oltárán is tud áldozni az — akiben van szeretet a klubjának és a sport — iránt. Ókrös dr. nemcsak klubjának volt mindig egyik legjobb embere, hanem a kerület többszörös válogatottja is, legutóbb Rómában szerepelt nagy sikerrel a főiskolai olimpiáson a magyar főiskolai válogatottban.

Szegedy Gyula Műt. a közszereplésnek és népszerűségnek örvendő sportembert szolgálati felsőbbbsége, szolgálati érdekből Mátészalkára helyezte át. Szegedy nagy tevékenységet fejtett ki Debrecen város sportéletében, különösen a focisport terén szerzett nagy érdemeket. A DVSC-nek mint volt játékosa és hosszú ideig intőzője — nagyban elősegítette nagy szervezőképességével a DVSC akkori előretörését. A keletmagyarországi alszövetség megalapításában szintén aktív részt vett és több bizottságnak volt működő, értékes tagja. Mint focibíró is egyike volt a legjobbaknak.

Iskolai táskákat
minden kivételben készít
Feuerman bőrándós mester
Debrecen, Piac utca 44 szám

A Bocskay pontot szerzett Budapesten a III. kerülettől

A Ferencváros legyőzte Ujpestet, az Attila nagy győzelme a Nemzeti felett -- A Bástya és Sabaria győzött

A vidéki csapatok szépen szerepeltek

A vasárnapi bajnoki forduló nagyjából a várt eredményeket hozta. A nagy derbi, Ferencváros—Ujpest találkozás a Ferencváros kis gólarányú győzelmét hozta és most a Ferencváros a Sabariával együtt, amely a Vasasokat győzte le Szombathelyen, megugrott a tőbbitől. Ez a két veretlen csapat van most az élen. A Bocskay szépen szerepelt Budapesten, értékes pontot vett el a III. kerülettől, sőt a győzelmet is megszerezte volna kis szerencséjével. Meglepetés az Attila nagy gólarányú győzelme a Nemzeti felett. Az Attila amelyet Nagy József tréner vett kézbe, revánsot vett a Bocskay helyett is a Nemzetin. — A Bástya erős küzdelem után győzött a Kispest felett Szegeden. Vasárnap a vidéki egyesületek vég-

re tudásokhoz mérten szerepeltek, — a Sabaria, Attila, Bástya győzött és a Bocskay is döntetlent ért el, vagyis hét pontot szereztek és csak egyet adtak le. A bajnokság állása különben a következő:

1. Ferencváros	5	5	—	—	16:2	10
2. Sabaria	4	4	—	—	14:3	8
3. Ujpest	4	2	—	2	7:4	4
4. Nemzeti	4	2	—	2	7:7	4
5. Bástya	4	2	—	2	7:8	4
6. III. ker. FC	4	1	1	2	7:8	3
7. Vasas	5	1	1	3	11:15	3
8. Kispest	4	1	1	2	9:11	3
9. Hungária	3	1	1	1	5:8	3
10. Attila	4	1	—	5	5:9	2
11. Bocskay	4	—	2	2	4:10	2
12. Budai „33”	3	1	—	2	2:7	2

A Bocskay értékes pontot szerzett a III. kerülettől

Bocskay-III. kerület 2:2, (0:2) -- Az első félidőben a III. kerület volt jobb, a másodikban a Bocskay

Farkas egy tizenegyest kivédett -- A Bocskay gólját Molnár II. és Vincze lőtte, a III. kerületét Konyor és Horvát

A Bocskay vasárnap Budapesten a Határ-utcai pályán, a III. kerületet saját félszékében kereste fel, hogy lejátsza bajnoki mérkőzését. A Bocskayban újra játszott Varga hálf és a DVSC kiváló ifjúsági játékos, Vince és így a megerősített Bocskay fővárosi szereplését nagyobb bizalom kísérte, mint az előző mérkőzéseken. A Bocskay meg is felelt a beléhelyezett bizalomnak gyenge kezdet után, amikor a III. kerület már 2:0-ra vezetett, magá-

ra talált és szép játék után kiegyenlített és hogy nem győzött, az már csak balszerencséjének tudható be. Mindenesetre a mérkőzés erkölcsi győztese a Bocskay, amely visszazserezte a fővárosi közönség előtt is tekintélyt és most már nagyobb bizakodással tekinthet a hazai közönség is a Bocskay további szereplésére. A mérkőzésről a következőket jelenti a Debreceni Hétfői Újság fővárosi tudósítója:

Bocskay-III. ker. 2:2 (0:2)

Határutcai pálya, 2000 néző, Bíró: Salgó Imre.

Bocskay: Farkas — Baik, Molnár I. — Varga, Sipos, Keviczky — Markos, Molnár II., Vampetich, Vincze, Mertin.

III. ker. FC: Neuhaus — Dettlich, Senkey — Werner, Magyar, Hauser — Künsztler, Horváth, Konyor, Schiller, Drössler.

A mérkőzés Bocskay támadással kezdődik, az 5. percben kornert ér el a Bocskay, de Varga mellé lö. A 8. percben a III. kerület ér el kornert, de az is eredménytelen. A 9. percben Vincze lövése megy kevés- sel kapu felé, majd Varga megszéri- l és pár percre ki is áll.

A 13. percben veszélyes helyzet a Bocskay kapu előtt, Künsztler beadását Horváth mellé fejeli. Most a III. kerület van inkább fölényben és

a 18-ik percben Molnár mellett Konyor elszalad és hagyják lö- ni, aki 10 lépéssről védhetetlen sarkos aólt is lö. (0:1)

A gól után továbbra is a III. kerület van frontban, a 25-ik percben meleg helyzet a Bocskay kapuja előtt. Horváth kitör, de a kapu előtt Farkas a lábára veti magát s bravurosan magához kaparítja a labdát. A 28. percben Mertin-Molnár szép összjátékkal nyomul fel, de a lövés a kapu felé kerül. A 30. percben Keviczky a 16oson belül elbuktatja Konyort, 11-es a Bocskay ellen, amit Horvát lö, de bombatö- vését Farkas bravurosan védi. A 40-ik percben Molnár lövését Neuhaus csak nehezen védi. A 42-ik

percben Künsztler kitör, cente- rez, amit Horvát befejel. (0:2)

A második félidőben a Bocskay kerül fölénybe és erősnél-erősebb támadásokat vezet a III. kerület kapuja ellen. A 15-ik percben Vampetich lövését csak kornerre tudja menteni Neuhaus, de a kornere eredménytelen.

A 16-ik percben Keviczky Mertinnek adja a labdát, aki Vinczehez passzol, Vince a kapura

lő, lövése Molnár II. elé kerül, aki a labdát végérvényesen be- teszi (1:2)

A Bocskay most már fölényben van és egyre erősebben támad

a 20-ik percben Molnár szökteti Mertint, akinek precíz beadását Vince kapásból a jobb felső sarokba lövi (2:2)

A Bocskay tovább erősíti az iramot és fölénybe kerül. Több meleg helyzet is van a kapu előtt, de először Vince, majd Markos, utána Vampetich lö hajszályra kapu mellé vagy kapu felé. A 42-ik percben Markos tisztán lefut, de lövése hajszályra megy kapu mellé. — Markos következő lövését kornerre menti Neuhaus. Az utolsó percben a III-ik kerület is vezet támadásokat, azonban a Bocskay védelem a helyén van.

Végeredmény: 2:2.

A játék képe alapján a Bocskay gólós győzelmet megérdemelt volna. Az első félidőben a III-ik kerület volt fölényben, míg a másodikban a Bocskay. A III. kerület formáján alul szerepelt, míg a Bocskay gyenge kezdet után a második félidőben melegegett bele.

A Bocskayban Farkas igen jól végzett, a 11-est bravurosan fogta, több veszélyes helyzetet is idejekorán tisztázott, kifutásai sikerteltek. A gólokat nem védhette. Molnár igen hasznosat produkált, bár néha voltak bizonytalan percek is. — A halvesorban Sipos igen jó volt, úgyszintén Varga kiváló nyújtott, míg Keviczky sokat elkalandozott helyéről. A csatársorban Mertin jó volt, Vincze gyengén kezdett, de később bemutatta tudását. Vampetich formán kívül volt, Molnár agilis, míg Markost erősen fogták.

A III. kerületben Künsztler, Konyor, Horváth, e különösen Senkey volt jó.

A Hungária értékes döntetlent ért el Prágában

A Rapid a középeurópai kupa döntőjében

Hungária—Spárta 0:0. Prágában játszott a Hungária Konráddal meg erősített csapata a Spártával a közép- európai kupa elődöntő mérkőzését. — Budapesten legutóbb 2:2 volt az eredmény és most Prágában mindenki a Spárta győzelmét várta, azonban a Hungária magyaros lelkesedéssel küzdött és értékes döntetlent ért el a Spártával szemben, sőt a győzelmet is megérdemelte volna, azonban a bíró erősen nyomta a Hungáriát. A második félidő 20-ik percében Hirczer bombáját már-már gólnak látja mindenki, —

Ferencváros-Ujpest 1:0 (1:0)

Nagy közönség előtt folyt le a derby-jellegű mérkőzés, amely — mint ilyenkor rendszeresen szokott is lenni, nem volt szép, inkább ideges, erős, helyenkint durva. A mérkőzés egyenrangú ellenfele küzdelmet mutatva Ferencváros, csak szerencse góllal döntötte el a mérkőzést a maga javára.

A győztes gól az első félidő 37-ik percében esett. Rásó beadását Takács II. lövi az újpelti kapuba. A Ferencvárosban a két Takács, Vitz és Kohut volt jó. Bukovi csak a második félidőben melegegett bele. Ujpest csapatában Bácsay, Fogl-pár és Borsányi, aki a mezőny legjobb embere volt, tűntek ki.

Sabaria-Vasas 5:2 (1:2)

A Vasas lövi az első két gólt Jellinek révén, míg a Sabaria az első félidőben csak egyvel válaszol Stoffián révén. A második félidőben hullnak a Sabaria gólok Stoffián, Holecbauer, Mészáros, majd újra Stoffián révén. — Egy-egy tizenegyest nem értékesített egyik csapat sem. Az első félidőben a Sabaria volt fölényben és ekkor a Vasas ért el több gólt, míg a második félidőben a Vasas volt fölényben, de a gólokat a Sabaria lőtte. A Sabaria azért jobb volt és a győzelmet megérdemelte.

Bástya-Kispest 4:3 (1:2)

Az első félidőben a Kispest van fölényben és már a mérkőzés elején megszerzi Szabó a vezetést Kispest szá- mára. A 15. percben Emmerling hibájából Szabó lövi a második gólt is. — Most már a Bástya is belefekszik és Ábrahám labdájából Wáhl lövi az első gólt.

A második félidőben a 7. percben Ábrahám, a 17. percben Höss, majd újra Wáhl lö gólt. Kispest az utolsó percben Füstner révén szépít az eredményen.

A Bástya, különösen a második félidőben abszolút fölényben volt.

Attila-Nemzeti 4:1 (3:1)

A vezetést az ötödik percben Rémay II. szerzi meg, amit a 34-ik percben Siklóssy egyenlít. Utána a jó formában levő Attila, Freisz és Povolnyk révén két gólt ér el, míg a második félidőben újra Povolnyk lö gólt. Az Attila a győzelmet megérdemelte, mert minden zében jobb volt a Nemzetinél. Az Attila győzelmét a fővárosi közönség is szimpatikusan fogadta.

amikor Planiczka kapus az utolsó percben kiboxolja a labdát. A mérkőzést most valószínűleg semleges helyen megismétlik, bár a Spárta meg akarja óvni a mérkőzést Konrad szerepeltetése miatt.

Rapid—Szlávia 2:1 (1:0). A Rapid megérdemelten győzött Wondrák Weszely góljával, míg a Szlávia gólját Puch lőtte. A Rapid—Szlávia előző találkozása Prágában 2:2 volt és most a Rapid győzelmével a középeurópai kupa döntőjére kvalifikálta magát a Rapid.

A DEAC, DVSC és NyKISE győztek az amatőrbajnokságban, NyTVE-KSE döntetlen

Elmaradt a BUSE-DKASE mérkőzés

Az amatőrbajnokság során a DEAC első mérkőzését nehezen bírta meg nyerte az egyre javuló munkás együttes ellen, a DVSC a DTE ellen, a NyKISE a NyTSE ellen szerezte meg a két pontot. — A DKASE-BUSE mérkőzés a berettyóújfalui pálya használhatatlansága miatt elmaradt. A NyTVE-KSE mérkőzés Kisvárdán döntetlenül végződött. A bajnokság állása a következő:

Következő:	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.
NyKISE	4	4	—	—	20	3	8			
NyTVE	4	2	1	1	8	7	5			
DKASE	3	2	—	1	3	2	4			
DTE	5	2	—	3	12	8	4			
KSE	2	1	1	—	3	2	3			
DEAC	1	1	—	—	3	2	2			
DVSC	2	1	—	1	1	1	2			
DMTE	4	1	—	3	8	15	2			
BUSE	3	—	1	2	3	10	1			
NyTSE	4	—	1	3	3	16	1			

DEAC nagyobb gólarányú győzelmet is megérdemelt volna

DEAC-DMTE 3:2 (2:2)

DEAC pálya. — Bíró Nagy Dániel. — Góllövők: Nánássy II (2), dr. Ökrös-Feldmann, Takács.

DEAC: Lódy-Nánássy I., Marton-Szilasi, dr. Ökrös, Vanyovszky-Császár, Boda, Deák, Nánássy II., Jacsó.

DMTE: Takács-Csóka, Balogh-Gombos I. Gombos II., Kálmán I-Gál, Gál, Takács, Feldmann Kiss Kálmán II

Meglehetősen nyíltan, de erős mérkőzés. Az egyetemi csapat új felállással startolt, amelyben bár több kválitást fedeztünk fel — jelenleg még a tréning elején tart és ennek tudható be hogy a mérkőzés nagy részében mutatott fölénye ellenére is csak minimálisan tudott győzni.

A mérkőzést a DMTE kezdi 10 emberrel, de a DEAC lendül támadásba. Hullámzó játék után az egyetemi csapat kornert ér el, majd Boda jó helyzetben mellé löh labdája után a 10. percben Ökrös dr. szabadrugásból Nánássy a kifutó kapus feje fölött hálóba emeli a labdát. A DMTE rövidesen egyenlít. Kornert ér el, amelyből a jól helyezkedő Feldmann gólt szerez (1:1). A DEAC támadásban van ezután egy ideig. Deák szépen lö kapura, majd kornert ér el az egyetemi csapat. A 34. percben a 16-os közelében faultolják Jacsó, a megittelt szabadrugást Boda jól irányítja és a befutó Nánássy kapásból szép gólt lö (2:1). A DMTE azonban nem hagyja magát, formás támadások után a 38. percben Feldmann szép akciójából Takács a nap legszebb, igazi profi gólját lövi. (2:2).

A II. féldőt DEAC kornert nyitja meg, utána egyetemi fölény alakul ki, de a belső csatárok nem értik meg egymást és gól előtt nagyon lassuaknak bizonyultak. Deák-Császár-Nánássy akció góllal végződik, de a bíró már előzőleg offsideidot fűtyölt. A 12. percben 30 méterről szabadrugás a DMTE ellen. Ökrös dr. áll a labdához és süvítő, éles, gyönyörű gólt lö a jobb felső sarokba (3:2). Utána fokozatosan fölénybe jut a DEAC. A DMTE szemléto-mást visszaesik. Van gólhelyzet bőven, de semmi sem sikerül a kapkodó egyetemi csatárokknak. Az utolsó 10. percben ez a fölény valóságos ostrommá válik, az eredmény azonban nem változik. Nagy Dániel jól bíraskodott.

A győztes csapat még tréningje elején tart. A két hekk fejlődésképes, de még rutinnélküli. A halvesorból csak dr. Ökrös munkáját dícsérhetjük meg, a Ökrös munkáját dícsérjük, a szélsők gyengék. A csatársor sok meglepetést fog szerezni a többi csapatnak, ha formába jön. A Jacsó-Nánássy II. halveszárnny tehetséges, különösen az utóbbi. Deák jól dirigált, de kissé lassú. Boda indisponált volt. A jobbszél jó.

A DMTE már is sokat fejlődött, mióta az I. osztályban van. Vereségét annak köszönheti, hogy nem bírta végig

az erős mérkőzés iramát. A mezőny legjobb embere Takács kapus volt, aki bravurosan védett. A hekkek jól dolgoztak, a halvesor szürke. A csatársorból Takács és Feldmann mutattak jó játékokat.

DVSC-DTE 1:0, (1:0)

Diószegi-úti pálya, 300 néző. Bíró dr. Rencz Antal.

A két csapat küzdelme erős, élvezetes küzdelmet hozott. Az első féldőben a DVSC volt többet frontban bár a DTE is sokat támadott és gólhelyzete is volt, az első féldőben a DVSC erős támadását során gólt is ért el. — A második féldőben a DTE volt inkább fölényben, de a csatársor tehetetlen volt a jól működő vasutas védelmével szemben és egyenlítőni nem sikerült.

Az első féldőben a DVSC erősen támad. Pálkásnak, Pappnak, Mórénak van több jó helyzete, de a DTE védelem tisztáz. A mérkőzés egyenlítőni a 32. percben lövi Pálkás 16 méterről nehéz helyzetből. (1:0)

A DTE-nek Polyik révén volna alkalma gólt löni, de az tiszta helyzetből Barna kapus kezébe lövi.

A második féldőben a DTE van inkább fölényben, de a DVSC védelem élén Horváth, Borsi és Barnával mindent ment.

A DVSC-ben, de az egész mezőnyben kivált Horváth jó játéka, aki mindenben benne volt. Igen jó volt Barna és Borsi is, a csatársorban Móré és Pálkás.

A DTE-ben Fejér, Polyik, Szutor, Rott játéka érdemel említést, de többen szánalmasan rossz játékot mutattak.

Dr. Rencz Antal a tőle megszokott precizitással vezette a mérkőzést.

NyKISE-NyTSE 5:1 (2:1)

Nyiregyháza, bíró Machó Ferenc.

Esős, felázott pályán folyt le a mérkőzés. A nehéz pálya nem igen kedvezett a NyKISE-ne és ezért formáján alul szerepelt. A győzelm azonban megérdemelte, bár ha nem is a nagy gólarány mellett, a mérkőzésnek 70. percében percben a NyTSE egyenrangú ellenfele volt a NyKISE-nek. A NyKISE erősen tartalékosan állt fel. Barth helyett Balla védett. Timár nem játszott. Csordás helyett Tassy, Papp helyett Fehér szerepelt.

NyKISE támadással kezdődik a mérkőzés, az első percben 11. est is ér el, de Arthaber félrelövi. A NyTSE már figyelmeztet, mert a 25. percben javára megittelt 11. est

Volf, aki újra itt játszott, betette. A gól felrázza a NyKISE-t és most már belefekszik a játékba, különösen az Arthaber-Benke pár vezet szép támadást. Egyenlítőni Arthaber egyenlítő, majd Benke a vezetést is megszerzi.

A második féldőben Izsák kapus több labdát bravurosan véd, de Hajdu lövése mégis becsúszik. — majd Tassy védelmi hibából megszerzi a negyedik gólt. — Az utolsó percben 11-es a NyTSE ellen, a bíró négyeszer rugatja azt, amit Arthaber nyugodtan betesz. Közben Viget (NyTSE) a bíró kiállítja begrásért.

A NyKISE a győzelmet határozottan megérdemelte. Jó volt a győztes csapatban Budaváry, Benke, Berky, Arthaber; a NyTSE-ben Izsák bravurosan védett. azután kivált Knávery Volf.

Kisvárdá-NyTVE 1:1 (0:0)

A mérkőzés egyenrangú ellenfelek küzdelmét mutatta. Góllövők: Orgovány KSE és Aradi NyTVE.

Másodosztályú bajnokság

Pesterzsébet 3:1 (1:1), Erzsébetváros-Városi 2:0 (2:0), Rákospalota-Hűsös 2:1 (1:0), Kossuth-Bak 3:2 (2:0), Soroksár-Terézváros 3:0 (2:0).

Második csoport. Kanizsa-Ujpesti törekvés 4:0, Előre-Csaba, Pécs-Baranya 0:0, Szemere-Fővárosi 5:2, Lipótváros-II. kerület 5:4, Józsefváros-Salgó 3:1.

ILSz.-előkészítő

III. ker. SC-Vágóhídi FC 3:3 (3:1). A III. kerület jobb volt ellenfelénél, a három gól az ingadozó védelmének rovására írható. Góllövők Kiss III. ker., illetve Nagy 2. Jó bírót Bottica.

DMTE II.-Jókat FC 2:1 (2:1). Bíró Botka Sándor. Góllövők: Kállai (2). Jókat gólját Szabó lötte. Győztes csapatból kiemelkedett Stern, Raduciner, Fodor, Soltészky II.

Hugyadi FC-KITE 3:0 (1:0). Góllövők: Szabó, Rác, Fried, Jók voltak a győztes csapatból Szabó, Fried, Balogh, illetve Tulya, Bakos, Toka.

A jövő vasárnapi program

A jövő vasárnap, október 9-én az ország figyelme Budapestre irányul, amikor a magyar válogatott a cseh válogatottal mérí össze az erejét. A magyar közvélemény bizik abban, hogy az osztrákok legyőzése után a magyar tizenegy a csehek legjobbjait is legyőzni.

Debrecenben a Boeskey a Bástyával játszik a vidéki kupáért.

A Boeskeyt már régen nem látta a közönség Debrecenben és a Bástyával való találkozását általános nagy érdeklődés kíséri. A Bástyá még sohasem játszott Debrecenben, így szereplése még nagyobb érdeklődésre tarthat számot.

A vidéki kupa során az Attila Szombathelyen a Sabariával játszik, ha a Sabaria játékosok kimaradnak a válogatott csapatból.

A kerületi amatőrbajnokság során a DEAC-NyTSE Debrecenben, NyKISE-DKASE Nyiregyháza, DVSC-NyTVE Debrecenben, DTE-BUSE Debrecenben játszik, míg Kisvárdán a KSE a DMTE-t látja vendégül.

II. osztályú amatőrbajnoki

Nyiregyháza, Debreceni Postás —Ny. Munkás 2:1 (2:0).

Egyenrangú ellenfelek küzdelme, a Munkás az utolsó percben egy 11-est elhibázott.

BIRKOZO és BOXOLO HIREK

Versenykiírás.

A Debreceni Torna Egyesület — 1927. évi október hó 16-án, vasárnap délután 4 óran kezdettel az egyesület Péterfia-utca 76. sz. alatti tornacsarnokában kerületi ifjúsági birkozóversenyt rendezt 60 súlypontban és pedig:

Pehelysúly 55 kg.-ig, kisközép 60 kg.-ig, könnyűsúly 60 kg.-ig, nagyközép 70 kg.-ig, nehézsúly 70 kg.-on felüliek részére.

A versenyen az 1908. és az azt követő években született és a MBSZ által leigazolt versenyzők indulhatnak.

Minden versenyző születési évét, születési bizonyítvánnyal köteles igazolni. Semmiféle más igazolást el nem fogadjunk.

Az egyes súlycsoportok győztese ezüstözött nagybronz, második helyezett ezüstözött kis bronz, harmadik helyezett pedig kis bronz érmét kap.

Nevezések Paulovich Pál kerületi előadó címére (Debrecen, Böszörményi-út 6.) küldendők. Nevezési határidő október 12. este 6 óra. — Ezen időn túl nevezések el nem fogadhatnak. Nevezési díj személyenként 50 fillér, mely összeg mérlegelésnél fizetendő.

Mérlegelés a verseny színhelyén, délután 2 órától.

Debrecen, 1927 október 1.

Stern Ferenc sk., Dózsa György sk., szakoszt. előadó, szakoszt. elnök.

Láta és jóváhagyta a MBSZ. kerülete részéről: Paulovich Pál kerületi előadó.

Birkózás.

64/1927. A Debreceni Torna Egyesület által f. hó 16-án rendezendő kerületi ifjúsági versenyre a kerület képviselőit dr. Szilágyi Jenő kerületi társelnök urat küldöm ki.

Debrecen, 1927 október 1.

Steinfeld István sk., kerületi elnök.

Felhívás.

Felhívom a kerület taggyejesületeit, hogy a hátralékos 1926/27. évi versenyrészesedést (10 P.) címre (Debrecen, rendőrségi palota) mielőbb beküldeni sziveskedjenek.

Debrecen, 1927 szeptember 30.

vitéz Kiss József sk., kerületi pénztáros.

A Püspökladányi Sport Egyesület agilis vezetősége a közeljövőben — kerületi ifjúsági birkozóverseny megrendezését vette terbe.

A Debreceni Vasutas Sport Club, a vezetőségétől nyert értesülésünk szerint f. hó 23-ára kerületi junior verseny rendezését határozta el.

A napokban megalakult DTE boxoló szakosztályának tréningjei szorgalmasan folynak az egyesület tornacsarnokában. — Tréning órák hétfőn, szerdán és pénteken este 7 órától 9 óráig tartanak. Érdeklődőket a vezetőség szívesen lát.

A Keletmagyarországi Labdarugók Szövetsége Hivatalos Rovata

(Kivonat az intézőbizottság 1927 szeptember 28-án tartott ülésének jegyzőkönyvéből.)

A bizottság: 1. A D. Postás kérelme folytán a szeptember 25-ikére kisorsolt D. Postás-KTISE mérkőzés 2 pontját a D. Postás javára írja.

2. A Football Bírak Testülete keletmagyarországi alosztályának megkeresése folytán kötelezi a Karcagi IKSE-t, hogy Széchy Márton szövetségi bíró költsége címén felmerült P. 14.30-t az alszövetségnek 8 nap alatt fizesse meg, játékjoga felfüggesztése terhe alatt, — mivel a mérkőzés lemondásáról az alszövetséget nem értesítette.

3. A T. MOVE bejelentése folytán felhívja a Karcagi IKSE-t, 8 napon belül igazolja, hogy eddig 2 bajnoki mérkőzését miért mondotta le, mert ellenkező esetben a bajnokságról nevezett egyesületek sorából törli.

4. A DMTE-nek NYKISE ellen P. 10.40 reggeli költség megtérítése iránti kérelme folytán felhívja a NYKISE-t, nyilatkozzon, hogy fizetett-e a szeptember 11-ikén megtartott DMTE mérkőzés alkalmával a DMTE-nek reggeli költséget. Amennyiben 8 napon belül nem nyilatkozik, az ügyet a DMTE beadványa alapján fogja eldönteni.

5. A BKSE-nek a TTE ellen 41.60 P vasúti költség megtérítése iránt beadott kérelmét elutasítja, mert a bajnoki rendszabályok értelmében a rendező egyesület csak fél útiköltség megtérítésére kötelezhető.

6. 1927 szeptember 25-ikén Püspök-ladányban lejátzott TTE—P. MÁV mérkőzést megsemmisíti, annak újrajátszását elrendeli és felhívja az egyesületeket, hogy a mérkőzések új terminusában 8 napon belül állapodjanak meg és azt az alszövetségnek jelentik be.

Felhívja egyben az összes egyesületeket, hogy mérkőzéseikre a Bíró Testületől minden esetben idejében kérjenek bírókat és esetleg elmaradt mérkőzéseket ugyancsak jelentik be a Bíró Testületnek. Figyelmezteti végül a rendező egyesületeket, hogy pályájukon a rend fenntartásáról minden tekintetben gondoskodjanak, tehát megfelelő rendező gárdáról is és mérkőzésüket minden esetben jelentik be. — Dr. Kocsis Sándor s. k. elnök.

Fegyelmi Bizottság.

(Kivonat a fegyelmi bizottság 1927 szeptember hó 29-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből.)

A bizottság: 1. Vétkesnek mondja ki Gál Miklós DKASE játékosát a f. sz. 19. §-ában meghatározott fegyelmi vétségben s ezért őt a nyilvános szerepléstől 2 hét időtartamra, 1921 szeptember 29-16) október 13-ig bezárólag eltiltja.

2. Vétkesnek mondja ki Kerezi József DKASE játékosát a f. sz. 18. §-ában meghatározott fegyelmi vétségben s ezért őt megintja.

3. A szeptember 25-ikén lejátzott P. MÁV—TTE mérkőzés bírói jelentése alapján felhívja Krónstein Sándor mérkőzést vezető bírót, hogy Husi József TTE játékos esetével kapcsolatban nyilatkozzon a tekintetben, hogy Husi József cselekménye szándékos ütés volt-e, vagy sem. Egyben a bizottság felhívja Nagy László P. MÁV játékosát, hogy a bizottság október hó 6-ikán délután 6 órákor tartandó ülésén jelenjen meg, vagy pedig ugyanezen ideig írásbeli védelmét terjessze be. — Itélethozatalig Nagy László játékjogát felfüggeszti.

Dr. Payer Dezső sk. elnök.
Balla Zoltán sk. előadó.

Az egyesületek figyelmébe.

Ismétlően figyelmeztetjük az összes egyesületeket, — hogy mérkőzéseiken csak olyan játékosokat szerepeltessenek, akik fényképes igazolójeggyel elvannak látva. A mérkőzésen szereplő játékosok fényképes igazolványait kötelesek a mérkőzés kezdete előtt a mérkőzést vezető bírónak minden külön felszólítás nélkül átadni. A mérkőzés végeztével a bíró az arcképes igazolványokat — a mérkőzésen esetleg kiállított játékosok kivételével — az egyesületnek vissza fogja adni. A kiállított játékosok fényképes igazolójeggye a bírójelentéshez csatolva, az alszövetséghez terjesztetik be, ahonnan a játékos, fegyelmi ügyének letárgyalása után fogják az egyesületek az igazolványt visszakapni.

Ujólaj figyelmeztetjük az egyesületeket, hogy az esetben, ha fenti felhívásunkat be nem tartják, eljárásukat a szövetséggel szembeni engedetlenségnek fogjuk tekinteni s az egyesületek ellen az alapszabályok értelmében a leghigorúbban fogunk eljárni. Kollmann Ferenc sk. ügyvezető társelnök, Vigh Imre sk. titkár.

Játékjog felfüggesztés.

Felhívjuk az alant felsorolt egyesületeket, hogy az ott közölt, alszövetséggel szemben fennálló tartozásait sürgősen egyenlítsék ki, mert a tartozás ki nem egyenlítése játékjoguk fel van függesztve és a felfüggesztés tartama alatt mérkőzéseiket nem rendezhetnek. Amennyiben a közölt tartozásait ki nem egyenlítve, mérkőzéseiket mégis rendeznék, az esetben a mérkőzés 2 pontját az ellenfél javára fogjuk írni és a vétkes egyesület eredményéből büntető pontot is le fogunk vonni.

DVSC P 16. DKASE P 16. DEAC P 47.56. BUSE P 16. KSE P 16. NYÖTSE P 16. KTISE P 95.44. DMTE P 16. — TTE P 100.04. D. Postás P 8. Ny. Postás P 8. P. MÁV P 8. NYTVE P 16. T. MOVE P 33.80. Nagykállói SE P 17.40.

Kollmann Ferenc sk. ügyv. társelnök
Vigh Imre sk. titkár.

APRÓ HIRDETÉSEK

LEVELEZÉS

NŐSÜLENDŐK

és férjhez menendők, urak és hölgyek forduljanak a legnagyobb bizalommal Samu János házasság közvetítő irodájához. Debrecen, Piac uca 41. A legszigorúbb diskreció biztosítva. 8-a

Mogánnomozó iroda megfigyel, informál, — nyomoz, Gálócsy, Miklós uca 26. 185

Prealudiumtól levél ment kívánt helyre

ALKALMAZÁST NYER

TANULO-
lányokat felvez. özv. Kelemen Béláné, női-szabó, Szappanos u. 3. szám. 215.

KERESEK
komenciós helyet, két nagy felnőtt fiújammal, harmad magammal, régi téglavető 31. szám. 124.

KISZOLGÁLO
leány felvétetik, feltétlen jobb családból megbízható, ki fűszerszakmában jártassággal bír Márton Kálmán u. 52. szám, vagongyár mellett 151.

ASZTALOS
tanuló felvétetik, fizetéses, Vangor Antal épület és bútorasztalosnál, — Csapó uca 9. szám. 73.

NŐI
ruha varrodába ingyenesen fiú és leány tanulók felvétetnek Prognor Margit, Hatvan uca 2. 30

ÜGYNÖKÖKET
oleós képek eladására felveszek. Fél úttazás fizetve. Jelentkezés 10—12-ig Deák Ferenc uca 24. földszint 3. 25

JOBBNÓ,
szorgalmas és mindenhez értő, házvezetőnőnek emenne magános úrhoz, öreg párhoz, — gondozónak. Vidékre is emenne. Boldogfalva uca 12. sz. 2048

A
csendőrségnél hosszabb ideig teljesített szolgálata, józan életű ember, rakfárkói, szolgai, — vagy ehhez bármilyen hasonló állást keres. — Cím a kiadóban. 1221

BUTOROZOTT
szoba kiadó elsőjére, — Veres uca 30. 2071

ELLÁTÁSSAL
butorozott szoba, egyetemi hallgatónak kiadó Piac uca 10. II. emelet

Tölgya 50.000
(Bükfa is) felvágva — 18 1624

UTAZÓT

ki mezőgazdasági gépek eladásában gyakorlott és be van vezetve, fix s jutalékkal keresünk. — Csak gyakorlottal bírók jelentkezzenek. Guttman Testvérek, Hunyadi u. 14. szám. 53.

GYERMEKTELEN
házmestert száraz pince lakásért felvesz, Sándor ékszerész, Piac uca 28. szám. 58.

ÜGYES
munkásnőt azonnali belépésre keresünk. Üvegkereskedelmi, Rózsa u. 2. szám. 70.

ÜGYES
női szabóságok felvétetnek, Péterfia u. 11. Hodos Imre. 192.

KOMOLY URAK
jól bevezetett cikkek terjesztésére, magas jutalékkal felvétetnek. Jelentkezés hétköznap kilencórától AEG, Arany János uca 15. sz. 199.

MEGBIZHATO
kisgyenyű asszonyt mindenest, főzni tudót keres azonnalra, Springer Simonyi-út 12. 208.

ASZTALOS
tanuló felvétetik, bent-köztrá vidéki előnyben Bálint Sándornál, Kosuth uca 5. szám. 209.

TISZTVISELŐKET
felveszünk és fix fizetésen kívül mellékkereset-höz is juttatunk. Elektrolux részvénytársaság, Szent Anna uca 10. sz. szám 191.

SZORGALMAS
urakat, vidéki kiküldetésre, fix fizetés és mellékkereset mellett felveszek, dr. Benesik, Szent Anna uca 10, sz. Elektroluxnál. 190

KISZOLGÁLOLÁNY
jobb családból való intelligens, jömegejelentésű leány, ki üzletben és a varrásban jártas, azonnali alkalmazást nyerhet, Simonyi-út 2 sz. Bodega. 218.

GYAKORNOKNÓ
aki gyorsírásban is jártas 1.50—2 pengő napi díjjal felvétetik. Ajánlatok „Szorgalmas” jellegre e lap kidőjébe. 250.

GÉPIRÁSBAN
perfekt kisasszonyt ügyvédi irodában kisegítőnek felveszek Piac uca 26-a. 126.

CIPÉSZ
segéd felvétetik vegyes munkára. Csapó uca 72. 39

KIFUTO
erős, 16—18 éves fiatal ember felvétetik. Elyer széküzlet, Hunyadi uca. 4

EGY
gyermektelen házmester né felvétetik, Csapó u. 96. szám alatt. 63.

KOVÁCS

tanuló felvétetik. Hadházi ut 11. Magyar. 1648

KIFUTOLEÁNY
és tanuló azonnali belépésre felvétetik, rőfős üzletbe. Schlarc, Csapó uca 30. sz. 169

CIPÉSZ-
segédet, hátszámot felveszek. Mörice uca 8. 167

NEGY
polgárit végzett fiú hentes tanuló felvétetik. Szathmáry, Csapó uca 97. sz. 175

EGY
cipésszegéd felvétetik Széchenyi uca 47. sz. 178

CIPÉSSZEGÉDET
felvesz Jakab, Homokkert uca 83. 181

CIPÉSZTANULÓT
felvesz Jakab János, Homokkert uca 83 sz. 182

EGY ÜGYES FIUT
cipész tanuló felveszek Révész Mihály, Csapó uca 99. 214

BEJÁRÓNÓ
felvétetik Szent Anna uca 22. Divatszalon. 200

KIFUTO
fiú felvétetik Széchenyi uca 6. Hirlapiroda. B33

HÁZMESTER
azonnali elfoglalható lakással felvétetik, Szepességi uca 17. 2192

KIFUTO
fiú 15—16 éves jó családból, felvétetik Korona kenyérgyárban, Vargakert. 2188

KIFUTO
fiú, vagy tanuló azonnali felvétetik. Schön, Csapó u. 4. 2182

17—18
éves fiú kifutónak felvétetik Kupper Ignác, Bádagos u. 2172

EGY
komenciós kocsist 15 éves fiával azonnali belépésre keresek Jókai uca 22. szám. 47

FEHÉRNEMŰ
varróleányok állandó munkára felvétetnek Komáromy fűző műtermében. Kosuth uca 11. 49

ÜGYES
tanuló leányok, női varrodába azonnali felvétetnek. Piac uca 72. I. emelet. 52

KIFUTO
leány azonnali felvétetik Csapó uca 31. Csizma rakár. 19

ASZTALOS
tanuló felvétetik Lusz-tig, Deák Ferenc uca 10. szám. 75.

Eladó: 4-es kifogdatlan üzemképes magyargazdasági

cséplőgarnitúra körül gyűrűs,
autók, motorkerékpárak

Benzin 45 fillér.

Vacuum olaj állomás.

Pataky József

autó és gépjávitó üzeme

Erzsébet uca 32.

Telefon 12-52.

Telefon 12-52.

GÉPLAKATOS.
tanuló, fizetéssel vagy
kossal felvétetik. —
Arany János utca 37. —
Ehrenreich. 2147

SZOBALÉNY.
36 bizonyítvánnyal fel-
vétetik. Krón Vilmos —
Dégenfeld tér 10. 2156

SZÜZESZETI
klinikára szobaléány
felvétetik. 2068

JÁRKÁLÁSSAL
a egybekötött írásbeli s
egyéb munkálatok vég-
zéséhez jóírásu napidij-
jasok felvétetnek. Napidij
2-5 pengőig. Ajánlatok
Mebizható" jel-
gére e lap kiadójába
228.

ITALMÉRÉSBE
nő, vagy férfi óvadék-
kal azonnal felvétetik.
Vendég utca 68. 233.

KFUTOLÉNY
15-16 éves felvétetik
az Arany Bika fürdő-
be. 23

MÉRLEGKÉPES
könyvelőt keresek. Ter-
ményszakmabeli előny-
ben. Cím a kiadóban.
B 30.

PÉNZBESZEDŐI
vagy raktárnoki, kezelé-
si állást keresek, egy-
ezer pengő, biztosíték
mellett. Cím a kiadóba.
187.

ÜGYNÖKÖT
keresek kaucióval fa és
szén eladásához. Wolf-
bauerné, Ispótfly ucca
19. szám. (volt Schus-
chitzky-féle szenttelep)
1618.

DEUTSCHES
fräulein wird auf die
nachmittags stunden zu
meinem 8-jährigen Bú-
ben gesucht. Nábráczky
Piac ucca 77. 84.

FÜSZERKERESKEDŐ
tanulót bentlakás és
bentkosztu felvesz Ko-
vács, Jókai ucca 52. sz.
144.

MOSOGATO
asszony bentlakással fel-
vétetik. Sas ucca 2. 123

CSIZMADIA.
segédek, zstros munká-
ra, kint, vagy bentlaka-
zéssel felveszek. Állandó
munkára Szabó Kender
ucca 18. Katz telep. 94.

LAKATOS
tanuló felvétetik Papp
Gyula lakatos. Kar u.
44. szám. 137.

VARROLÁNY
felvétetik. Csokonai u.
24. szám. Lőenerb. 120

TAKARITO
leány felvétetik. Háve-
lyes ucca 10. szám. 141.

NŐI-RUHA
varrodámban, tanuló és
varró leányok felvétet-
nek. Arany János u. 36.
szám. 158.

TANULÓ
leány felvétetik. Sala-
mander cipőüzlet. Plac
ucca 22. szám. 139.

FÜSÖLŐ
nő felvétetik. Cím a ki-
adóban. 134.

BEJÁRÓLÉNY.
úgyes, megbízható, fel-
vétetik. Szalkay cuk-
rász, Kossuth 22. 2159

LAKATOS
tanulók, fizetéssel felvé-
tetnek. Szalkay László
és Társa épület és mű-
lakatosság, Kazinczy ut
ca 2. 1647

GYERMEKMELE
14-15 éves tiszta le-
ányt felveszek. Péterfia
48. emelet, hátul. 2150

EGY
fiatal fűszerkereső, ös-
segéd felvétetik. Cím a
kiadóban. 2167

SOFFORT
keresek azonnali belé-
pésre. Cím a kiadóban.

ALKALMAZÁST
KERES.

INTELLIGENS
finomlelkű, közép-
koru urinő, anyahelyet-
tesnek, házvezetőnőnek,
társalkodórőnőnek, idősebb
házaspárhoz gondozó-
nak, esetleg vidéki bir-
tokra kiadósnak a ház-
tartás összes dolgait tel-
jesen érti. Kurucz ucca
28. sz. Csapókert. 161

ELMENNÉK
magános urhoz, házveze-
tőnőnek, 35 éves özvegy
asszony vagyok, vidékre
is. Cím a kiadóban 160.

INTELLIGENS
fiatal ápolónő állást ke-
res beteg mellé, vagy or-
vosi rendelőben. Szíves
megkeresést. "Hű gond-
viselő" jelgére a kiadó-
ban. 10.

ÜZLETBE
vagy gyermek mellé el-
menne, egy árva lány,
teljes ellátás és kevés fi-
zetésre. Ságik Etelka —
Miképeres. 105.

MEGBIZHATO
intelligens, fiatal német
nő, 3 éves fiával gyer-
mek mellé állást keres,
jó bánásmódot, lehető-
leg, vidéken. Bővebb
felvilágosítás kapható
szíveskedve. Széchenyi
ucca 18. emelet. B33

ÜZLETVEZETŐNEK
ajánlok 31 éves ke-
reskedő, a fűszer és cse-
mege szakmából nagy-
szakmúddal. Cím a ki-
adóban. 2151

EGY
jónévelésű szőlő leány
kiszolgálónak vagy ház-
vezetőnek vagy gyerek
mellé elmenne. — Cím
Barna utca 10. Szilágyi
Károly lakásán 11-181 12
sz. 2151

AJÁNLAT

FEHÉRNEMŰEK
varrása és himzésé ju-
tányosan vállaltatik.
Értekezni Vendég utca
40. sz. Ugyanott szak-
szerű német nyelvok-
tatás. 118

KÉT DIÁK-
gyereket teljes ellátás-
sal elvállalok. — Özv.
Kiss Sándorné, Árpád
tér 29. 108

TANULJON
németül! — Született
német tanerőnél, biz-
tos sikerrel olcsón. —
Darabos utca 7. 76

JÓ HAZIKOSZT
kapható kihordásra is.
Nyil utca III. szám. 67

MOSNI,
vasalni vagy bámiy
munkára házhoz elme-
nykár. Berossényi utca
69. pincelakás. 147

UJ CUKRASZÜZEM!
Van szerencsénk érte-
síteni a nagyérdemű t.
közönséget, hogy az
Alföldi Mintacukrasz-
üzem megnyit, hol al-
kalmi torták, desszer-
tek, kuglerok, mignyo-
nok, bombonok, párfék
stb. mindennemű cuk-
rászati cikkek megren-
delését a legmegtányo-
sabban és pontosan
eszközölünk. — sütemé-
nyek és theasütemé-
nyek elsőrendű és leg-
jutányosabb áron ál-
landóan kaphatók. —
Kérjük a szíves párt-
fogást. — Tisztelettel
Alföldi Mintacukrasz-
üzem, Debrecen, Mik-
lós utca 51. 149

VARRNI
házakhoz ajánlkozom:
Kiss Mária, női szabó,
Nyil utca 30. 128

ROTHERMERE
HIVEL!
Angolul tanítók jutá-
nyosan. Ötmeget a ki-
adóba kérek. 97

NŐI KALAPOK
legolcsóbbak. — gyors
alkatítás Csobán Ma-
riánánál Csarepes utca
16. szám. 106

TAKARÉKTÜZ.
helyek leggyorsabb-
től a legdíszesebbig. —
asztal és tornyos, két-
sütős, vízmelegítő
kapható Kandia utca
15. sz. 113

KIÁLLITÁSI
tárgyak maialkítás ta-
karékthelyek min-
den elfogadható árt
eladók. Kandia utca 15
114

AZ IDÉNY
legszebb és legolcsóbb
ruhát készítem szalo-
nomban. — Szívesked-
jenek elféradni úrhöl-
gyeim. — Kabátkosz-
tím 12 P-től, ruha 7 P-
től, lányka ruha 4 P-
től. Szabni, varrni ta-
nítók hat hét alatt is.
Szabó Miklósné Kát
utca 38. sz. 166

FIGYELEM!
Szövetek, selymek, bar-
oíttek. — Harisnyák,
kezttyük, rövid árúk,
szabó kellékek olcsón
beszereshetők Szűcs és
Kosztán üzletében. —
Szent Anna utca 3. sz.
79

KLEIN LEONA
varrodáját áthelyezte
a Hatvan utca 50. sz.
alá. 234

TELEFETNI
marhárt 100 drb-ig vál-
lalok, Jókai utca 19. —
95

SÜRGŐS ELUTAZÁS
miatt jól jövedelmező
egyedül álló borbély
üzlet azonnal eladó —
Nyrábrányban érte-
kezni ugyanott. 148

KÉZIMUNKA-
függönyök, ágyszerítők,
fille terítők jutányo-
san részletre is kapha-
tók. Simonffy utca 51.
50

NAGYON SZEP
fajtszta svájci bak-
van, párosított elfoga-
dok. Budai Ézsaiás-
utca 24c. 98

ZONGORA,
jeles bécsi gyártmá-
nyú bérbeadó. Péter-
fia utca 9. sz. 2120
Komáromi és Társa
fűző műterme, Debre-
cen, Kossuth ucca 11.
ezuton is kéri és már
saját érdekükben is —
óva inti hölgyeinket,
hogy ne vegyék figye-
lembe a kontárók hirde-
léseit és üzleti kiraka-
taikban kifüggesztett
fűző és haskötő árúkat.
A fűző és haskötő ké-
szítés képesítéshez kö-
tött ipar — más nem
fizetheti — és amint pél-
dál a fűző készítő —
nem foglalkozhat, még
a tévesen rokonszak-
mának mondott, kezttyű
vagy sérvkötő készítés-
sel — úgy a kezttyű,
vagy sérvkötő készítő
sem hozhat forgalomba
saját neve alatt fűzőt
és haskötőt, a képesi-
tés igazolásá nélkül, —
mert eltekintve attól,
hogy ezzel iparkihágást
követ el, de mint kon-
tár, a látszólag olcsóbb
ár mellett az egészsé-
gre ártalmas szabási és
legtöbbször stílány gyá-
ri árú ad. 48

Ó-BOR
Lókadi 2 éves, literje
160. Glück, Péterfia 76

FEHÉRNEMŰ
foltzó házakhoz aján-
kozik. Zongora lektét
is ad. Vigkedvő Mihály
u. 14. 2077

URI
családnál kihordásra jó
ízű koszt jutányosan
kapható. Cím a kiadó-
hivatalban. 38

KERVÉNYERÉT
szerződéseket, levele-
ket, verseket, szindara-
hokat, iskolai jegyzete-
ket, ajánlatokat, pá-
lyázatokot, minden —
írásunkat szépen, iz-
lésesen kiállítva és —
gyorsan megír írógép-
pen bárhány példány-
ban Nagy Lajos iroda,
Meszena ucca 26. 2a

Még néhány napig
120 cm. széles kítőnő
pongyola ruha flanel
ismét kapható, métere
P 1.80, néhány napig
flor női kezttyű P 0.50
kötött harisnya P 0.60,
prima férfi gallér P —
0.30, voál ruha anyag
P 0.80, sifon P. 0.96,
női, férfi és gyermek
szvettterek óriási válas-
tékban. Kezttyű, Jeno
Piac ucca 19. sz. 2166

HARISNYA-
kötést, fejelést, talpa-
lást, szem-felszedést
vállalok: Nagy, haris-
nyaraktár. Hatvan u.
16. szám. Olcsó árak!
28-a.

MOSÁST,
vasalást színésznőkre
színeszerekre vállalok —
Veres utca 32. sz. 217

TANÍTÁSOMAT
megkezdtem kizárólag
csak magyar nótákat
szép kísérettel tanítok.
Özv. szentimrei Balogh
Elemérné, Orsz. Magy.
Zenészsövetség tagja
Bethlen utca 58. 224

VARRODÁMBAN
szolid árban készílnék
angol és francia ru-
hák s kabátok. Ugyan-
ott tanuló lányokat fel-
veszek. — Özv. Pappné,
Kossuth utca 28. 10a

SZABNI TANITOK
rövid időn, vidéki ná-
lam lakhat ingyen is.
Jeremiásné, Szent An-
na utca 33. 235

ÉRTESÍTÉS
a Bika szállodával
szemben levő órászüle-
temet boltbérlemelés
miatt saját házamba,
Bethlen utca 15. sz. alá
helyeztem át, ahol új
órák és órajavitások
olcsóbban, mint üzlet-
ben kaphatók. Telefon
11-95. — Ugyanott sze-
mély bérautók is meg-
rendelhetők. Tisztelet-
tel Gramantik órás. 188

ZONGORA-
gyakorlókat elfogadok,
ugyanott bútorozott
szoba 2 férfi részére:
esetleg állatással ki-
adó. Hadházi út 5. 208

KÁPOSZTÁS
kádakat legolcsóbban
báró Györfly hordó-
gyártási telepén javít-
tanak. Nap utca 4. sz.
alatt. Telefon 12-88. 202

TAKARÉKTÜZ.
helyek minden kivétel-
ben készen, legolcsóbb-
ban felelősséggel kap-
hatók Nagy Istvánnál,
Széchenyi utca 8. sz.
B28

NŐIKALAP
alkatítások leggyorsab-
ban, legolcsóbban "Ju-
li" kalapszalomban ké-
szílnék. Csapó ucca 73.
szám. 64-a.

ZONGORA-HANGO-
LÁST jutányosan el-
vállalok, Till Mihály,
Teleki utca 34. 156

NŐIKALAPOK
ársonyból és filéből —
agy választék és olcsó
árak. Turvó, Pacsirta
ucca 41. sz.

ZONGORÁZNI
olcsón tanítok. Arany
János utca 22. 2079

VILLAMOS.
ilágítást és órásviteit
berendezéseket szaksze-
ben és legolcsóbban
észti Fruzs Ernő vil-
amosági vállalat. —
Lyugati utca 50. Tele-
on 10-10. 2068

ÉPITKEZŐK
homokot köbméteren-
ként 45 ezer koronáért
házhoz szállítok, Biha-
ri u. 4. Telefon 10-72.

TÜZIFA,
vágott, szállítva 3.36 —
Porosz kőszén legol-
csóbban kapható. Grün
feldnél. Csapó 16. F67

ERDŐS
árptos, paplanos űze-
t áthelyezte. Simonffy
ucca 31. szám alá, —
"encserek, diványok, s
natracok, raktáron, —
megrendelést, javítást
utányos áron eszközöl.
2-a.

FIGYELMES
kiszolgálás. Elsőrendű
munkaerő. — Verbő-
zi ucca 2. szám alatt
"Karola" hölgyfodrász-
szalonban. Olcsó árak!
Fejmosás 0.80. Ondolá-
s 1.20. Manikűr 0.50.
Bé. — Állatásnál 20% en-
gedmény. Tiszviselők-
nek külön engedmény.
Csinos tanuló lányt felve-
szek. 15-a.

ZONGORA
bérbeadó. Értekezés 9
— 11 óra, Maróthy Gy.
ucca 5. I. e. 2138

6. HP.
lokomobil, üzemhajtás-
ra. kiadó. Csap utca 18
2082

ELSŐRENDŰ
valódi házi koszt, ebéd
4 fogás, egy hétre 5 P.
60. Vacsonya 4 P 40 kap-
ható kihordásra is. Hu-
nyadi ucca 8. Kifőzős.
Ben. 1-a

"IDEÁL"
folytonos kályhák leg-
Bakos vasüzletében. —
Csapó ucca 86. 2-a.

Tölgypia
50.000 főtávra, házhoz
szállítva, bükkvágottfa
is megrendelhető. Varga
ucca 11. szám. 2190.

ELSŐRENDŰ
Kárpitos, Piac utca 75.
Vállal javításokat, fű-
gön-felszereléseket. —
Raktáron tart készárú-
kat. F64

ÉLŐ HALCSARNOK
hal és vadkecskés
Csapó ucca 37. szám
alatt. Élőhal állandóan
kapható Csapó és Si-
monffy uccai halcsar-
nokban is. 64-a.

URAK
orthodox kóser kosztot,
diákok ellátást nyerhet-
nek Lőbenheimnél. —
Csapó 29. 2098

HÖLGYEK
figyelmebe! Az ősi di-
vat megkezdésével a leg-
kényesebb igényeknek
megfelelően: kabátot,
kosztymot, — angol és
francia ruhát, jutányo-
san készítek. Tanuló-
nyok felvétetnek. Fűtő
Julliska, Varga utca 11.
szám. Ugyanott egy 16
sparhelt eladó. 2102

GEPENDLIZÉS
16 fillér, hozott anyag-
ból 60 főtől fehérenemű
készít. Arany János 17
2068

Pontosan járó zseb- és társas órák a legfinomabb minőségben nagyon olcsón kapható Blattner ékszer üzletében Csapó-u. 12. Aranyat magas árban veszek. 237

Figyelem! Győződjön meg árán a költségéről s munkám artisztikájáról. Minden díjott munkáért és nyagért felelek. — Női alp. sarok 240 fill. — Férfi 280 fill. Női fejecs. 685 fill., férfi 760 ill. Férfi és női cipők legjobb anyagból és egocsóbban megrendelhető Jungál, Szepeségi utca 27. (Herskovicsház).

FELTŰNŐ elegáns őszi udonságok érkeztek Úrhölgyeim. Az idény legszébb és legolcsóbb ruháit készítem. Sziveskedjenek elfáradni szalonomban (Hunyadi-u. 18.) hol köpeny és kosztum 20 pengőtől, uccai ruhák 8 pengőtől készülnek. *Bálint Maroit.*

MAJDNEM ingyen dióhéj kapható, házhoz szállítva. Csanó ucca 21. szám. 2125.

BÁRSZONY és filc kalapok, a legújabb modellek után készítenek. — legolcsóbban beszerezhetőek, Mat. Anna, Csemete ucca 10. szám. 423.

Hat személyes luxus autó béreadó, gyors eladó. Telefon 204 és 1078 179

KERESLET
KERESEK egy pártekt női francia szabót társul. Cím a kiadóban. 2144

SZÁNTÁS és géppel végrehajtott földi kertészet. 20. Ertekezés 35. 56

BÉRSZANTÁST keresek két darab szán hárfaktorra és két soros tárcsás boronával. Ertekezni lehet Varga József, Nádudvar 446. 96

KOCSIT egy lóra, négyülést, néhny hétre használatba veszek bérért. — Ajánlat sziveségből. — Magyar János úrhoz. Madhási út. 2073

ZONGORÁT bérebe keresek havi 20 — 24 pengőért, házhoz szállítással. Péterfia 80 Odorék. 180

TELETTETÉSRE keresek ötvenöt száz darabig sertést. Csapó

FORGALMAS helygyődrás üzletemhez társat keresek azonnalra. Pásti utca 3. 2086

TÖGMAGOT napraforgót, legmagasabb áron veszek, vagy olajat beszerezhet értük Révi termény kereskedő. Nyugati ucca 2. telefon 12—61. B31

VESZEK bútorokat, mindenféle lakberendezési tárgyakat. Szentpéteri Sándor Széchenyi utca 8. F65

TEHERAUTOT keresek 5 tonnásat, — egy, vagy kettő pótkocsival, kifogástalan állapotban. Révész. Hunyadi ucca 21. 109

Házat keresek megvételre központhoz közel 3 — 4 szobás beültöztethető lakással. Kézvetítőt díjazok. Telefon 7—70. 226

LAKÁS
Kiadó modern száraz világos szoba iskolás gyermekeknek, magános urnak vagy nőnek bútorozva vagy anélkül, esetleg konyhasználati, ágynemű nélkül. Bercsényi 47. D

PIAC UTCÁN irodának kétszoba kiadó Ugyanott két gyermek vagy úri leány teljeselátásra elfogad úri asszony. Cím a kiadóban. 2173

KÖZPONTON bútorozott szoba kiadó. Simonffy utca 11. — földszint 2. 2170

KIADÓ 1928 február 1-re az Alföldi Takarékpénztár bérházának Bádócs utcai részén több dollérlétszobás és irodának alkalmas 2 szoba. B47

ÚJ BÚTOROK leszállított árákkal, bálósobák, konyhabútorok, bőrgarnitúrák, díbányok, hencerek, szalongszék, tükrök, — mindenféle bútorok. Széchenyi ucca 8. 43a

BÚTOROZOTT szoba szépen berendezve, két gazdász vagy egyetemi hallgató részére kiadó. József kir. herceg utca 35. I. emelet, balra. 1946

Intelligens nőt lakótársul keresek. Hatvan-u. 36. sz. Keresztépület

CSAPÓ UTCA 30. szám alatt üzlethelyiség kiadó. Ertekezni a tulajdonossal, bent az udvarban. 2038

UTCAI bútorozott szoba kiadó. Nagyalomási hídnál. Híd utca 6. 2076

KIADÓ különbejárati utcai bútorozott szoba, orvostan- vagy egyetemi hallgatóknak. Eötvös utca 43. sz. 1780

EGYSZOBÁ, konyha, bútorral átadó Szepességi utca 19. sz. 2146

EGYSZOBÁ, konyhas lakásom hasonlival elcserélem. — Pacsirta utca 14. szám. 2169

SZEPEN bútorozott, két ágyas szoba, két úri ember részére kiadó. Libakert utca 16. sz. 2175

BÚTOROZOTT szoba 1—2 személynek kiadó. Péterfia 36. 2189

ÁTADÓ 2 szobás parkettes utcai lakás, Kossuth-Csapó központban, Burgondiánál! Lelepkés 5 millió! Havi lakbér 120 pengő! Bővebbet Nagy irodában. Meszena 26. 2-a

EGYSZOBÁ, konyha kiadó, Ujkert, Jerikó utca 35. 40

ELCSERÉLEM kétszoba, konyha, mellékkelhelyiségekkel álló utcai lakásomat hasonlóval, a görög templom környékén. Homokkert utca 115. 32

KÖZPONTI fűtéssel bútorozott szoba kiadó. Arany János 64. Gerónél. 38

KVÁRTÉLY kapható Rákóczi utca 56., az udvarban hátul. 24

KIADÓ azonnal egyszoba, — konyha, speiz, Vargakert, Herczeg utca 8. szám. 65

KIADÓ 1 szoba, konyha, azonnal elfoglalható, esetleg bútorral is. Bethlen utca 29. sz. 57

EGYSZOBÁ, konyha, fűskamara október 15-re kiadó. Kereskes telep. Rudolf utca 42. 96

KIADÓ egy kúszszoba, konyha, kettő személy részére. Postakert, Gyár utca 5. 88

EGY udvarra nyíló szerény szoba, bútorral kiadó. Agárdi 17. 193

Különbejárati bútorozott szoba kiadó. Bundi-u. 15. Ötödik ajtó. 1946

KIADÓ egyszoba, konyha és kétszoba, konyhas lakás, Bösöményi út 10. 2119

KÉTÁGYAS csinos szoba kiadó, — esetleg ellátással. Jókai 12. hátul az udvarban. 2130

KÜLÖNBEJÁRATU csinosan bútorozott szoba kiadó. Kossuth utca 26. szám. 2165

HÁROM csinos szoba, mellékkelhelyiségekkel októbertől májusig kiadó. Ecmássy út 42. sz. 2033

KERESSEK azonnalra, vagy 15-ére főtéren, modern, külön bejárati bútorozott szobát. Telefon 7—78. 238

EGYSZERŰ szoba-berendezés elutazás miatt azonnal átadó házmesternél. — Szent Anna utca 31. 223

CORMICK szántógép üzemképes állapotban kedvező fizetéssel olcsón eladó. — Mester utca 28. Telefon 16-88. 227

ELUTAZÁS miatt jutányosan eladó egy teljesen új mahagóni színű telepháló Nyil utca 25. Keresztépület. 231

MODERN uccai kettő szobás bútorozott lakosztály kiadó. Hüvelyes 10. emelet. 222

HIVATALNOKNŐ intelligens társnőt keres azonnalra. Batthiányi u. 18. 226

ÁTADNÁM vagy elcserélném 4 szobás modern lakásomat, 3 szobással, Péterfia 8. 225

EGYSZOBÁS lakás mellékkelhelyiségekkel együtt kiadó. Vendég ucca 6. 2. ajtó. B82

KÜLÖNBEJÁRATU modern uccai szoba bútorozva, Pacsirta 15. 232

EGY különbejárati bútorozott szoba azonnalra kiadó Hatvan ucca 6. Esetleg kosztal is. 211

CSINOSAN bútorozott uccai szoba külön bejárattal kiadó. József kir. herceg ucca 33. 216

DIJMENTESEN végzem lakása bérebeadását Hock iroda. — Szent Anna négy. 7-a

LAKÁKOK Kettő, három, négy szobások, rendes bérért kaphatók, Hock iroda. Szent Anna négy. 7-a

AZONNAL kiadó három szobás, modern családi ház, — nagy gyümölcsös és veteményes kerttel Nádudvaron. Ertekezni — Debrecen. — Lorántffy ucca negyvenkettő délután 3—5. 105

KÜLÖNBEJÁRATU bútorozott szoba, esetleg ellátással kiadó. Deák Ferenc u. 11. 198

EGY udvarra nyíló szoba — azonnal kiadó. Nap ucca 4. sz. 201

KIADÓ azonnal szoba, konyha, kisebb családnak. Vendég utca 82. szám. 65

HÁROM szoba és mellékkelhelyiségekkel álló lakás azonnal kiadó. Kut ucca 1. 188

KVÁRTÉLYOSOK felvételnél Thaly Kálmán ucca 7. szám alatt 810

KIADÓ 2 szoba, konyha, speiz verendás lakás, 600 öles telekkel, szőlő, gyümölcsös, dísznő, háromfi ólakkal, jó vízű kúttal. Gerébi telep — András utca 16. szám. Ertekezni Nap utca 13. szám, 4-ik ajtó. 164

30—40-IG fizeték havonta egyszoba, konyha, speiz, fűskamarából álló lakásért, azonnali beköltözésre, gyermektelen házaspár. Cím: Homok utca 5. Kállay. 145

EGY üres szoba azonnal kiadó. Hunyadi utca 18. szám. 99

KIADÓ bútorozott szoba, magános úrnak, vagy nőnek egyedülálló nőnél, esetleg ellátással. Dobó utca 31. 100

ELCSERÉLNÉM egyszoba, konyhas lakásomat hasonlóval, hol jószágtartást engedve. Lehet közeli kertben, vagy telepen, Csemete utca 5. 173

INTELLIGENS lakótársnőt keresek — Egyedül álló fiatal özvegy vagyok, szépen berendezett lakásom van. Cím a kiadóban. 170

KVÁRTÉLYOS külön szobába, olcsón, felvételnél. Vigkédvű Mihály 63. 168

KETTŐ szoba, konyha, kamarából álló lakás, Kert — sertéstartással kiadó. — Vargakert, Herczeg utca 4-b. 186

KÉTÁGYAS csinos szoba kiadó. — Esetleg ellátással. Jókai 12. hátul az udvarban. 2130

KVÁRTÉLY kapható, kényelmes, külön szoba, Meszena utca 5., pincelakás. Ligeti 184

KÜLÖNBEJÁRATU utcai bútorozott szoba, teljesellátással, főiskolai hallgatóknak kiadó. Péterfia 67. 172

UTCAI kúszszoba, konyhas lakásom elcserélném. Eötvös utca 36. 174

MODERN egyszoba, konyhas lakás, bútorral, vagy — anélkül okt. 15-re kiadó magánosnak, vagy egypárnak. Honvéd 24. 11

HÁROM szobás modern villa Poroszlav úton kiadó. Ertekezni Szoboszlav Szent Anna uccai bérepalota. 206

BÚTOROZOTT szoba kiadó. Péterfia 11. 62

KIADÓ Piac utcára, nyíló kétszoba, orvosi rendelőnek, vagy ügyvédi irodának, esetleg lakásnak bútorozva vagy anélkül. Cím a kiadóban. 60

KANDIA UTCA 14. sz. a. egy különbejárati bútorozott szoba egy személy részére kiadó. 1

KIADÓ pincelakás. Kút utca 16. Ertekezni este 6—8. 3

SZOBOSZLÓI UT 16. sz. alatt szoba, konyha, speiz azonnal kiadó. — Ertekezni a szomszédban. K. Tóth utca 4. 82

ELCSERÉLEM szép egyszobás, konyhas és speizos lakásomat hasonlóval, a Szt. Annából nyíló bármely mellékutcaiban. Telemi 24. 108

KIADÓ november 1-re Veres utca 24. sz. alatt 2 szoba előszoba, konyha, fűdősoba, spájz és 1 szoba, konyha, spájzból álló modern lakás. 110

KÉT fiatalember — azonnal kvártélyt kaphat. Kuruc utca 36. 107

MODERN új házban, nős katonatisztnak alkalmas lakás. bútorral együtt — kiadó. Cím megtudható Csonka utca 9. 146

EGYSZOBÁ, konyhas lakást keres fiatal házaspár, a belterületen. Cím a Merinó. 143

KIADÓ szép szoba, konyhaszobával. Telemi 41. első ajtó. 112

KVÁRTÉLY kapható, esetleg fiatal házaspárnak szépen bútorozott utcai szoba kiadó. Homok utca 139. szám. 147

KERESSEK egy tisztességes nőt — kvártélyba. Magánosnő, Nyil utca 30. 130

BÚTOROZOTT udvari szoba kiadó. — Cím a kiadóban. 119

BÚTOROZOTT szoba kiadó. Molnárné, Szt. Anna 29. 135

VÉNKERTBEN Domokos Lajos utca 28. sz. a. kettő szobás, úri lakás, előszobával, terasszal, azonnal. Siny Miklós utca 29. sz. alatt kettő szobás kerttel lakás, mellékkelhelyiségekkel, zöldszécs, gyümölcsös kerttel, november 1-től bérebeadó. 92

EGYSZOBÁ, konyha, azonnal kiadó. Kinizsi utca 60. 159

EGY pince szoba, konyha kiadó október elsejétől. Pacsirta u. 27. 207

KIADÓ
háromezres lakás, telepen és egy hűtőszobával, bővíthető, 1926-ban építve, 48. utcai emelet. 24

KÉTSZOBÁS
modern, parkettes, fürdő, mellékhelyiségek — kis családnak kiadó. — Állandóan megtekinthető Tiszvisei telep, Eladó utca 6. 26

KÖZPONTBAN
3 szoba, fürdőszoba — garzon lakásnak, hűtőszoba vagy anélkül kiadó. Cím a kiadóban. 2162

EGY
magán szoba, konyha, spájz, kerttel együtt a Nyuláson, a futtatóval szemben azonnal kiadó Bővebbet Rákóczi utca 25. sz., házfelügyelő. 21

BUTOROZOTT
szoba, konyha használatra kiadó. Bővíthető utca 15. Értekezni Borz utca 19. Tűz. 16

KIADÓ
2 szoba, fürdőszoba bútorral vagy anélkül. — Piac 77.

Kiadó udvari üzlethez. Piac 77.
Kiadó nagy világos, száraz pincehelyiség. Piac 77.

EGYSZOBÁ
közös konyhával, minden órán kiadó. Nyíl utca 39. 164

ELCSERELENDŐ
szoba, konyha. Kuruc utca 88. 131

KIADÓ
Kétszoba, konyha, jó szagtartással. Ujkeret, Lehel 18. 59

KIADÓ
Hűtőszobát szoba. Különbírattal. Péterfia 48. utcai emelet. 55

KÉT
háromezres lakást, november 1-re keresek. — Ajánlatot kérek Gyarmathy, Rákóczi 11. 2089

ÜZLET-RAKTÁR
CSAPÓ
ucca 30. sz. alatt üzlet-helyiség kiadó. Értekezni a tulajdonossal bent az udvarban lehet. 2038

Üzlet-helyiség
Csapó utca 41 szám alatt Rákóczi uccával szemben kiadó. Ugyanott egy műhely is kiadó. 240

EGY
kirakatos üzlet-helyiség Csapó utca közepén kiadó. Cím a kiadóban. 189

KIADÓ
csinos, kirakatos üzlet-helyiség, jelenleg illatszertár. Csapó utca 99. 78

SIMONFFY
56. számú házban sarok üzlet kiadó. Értekezni a háztulajdonossal. 2163

10 MÉTERES
Nehéz pékséggel, vagy anélkül is kiadó. lakásnak alkalmas alkalmas. Bihari telep. Onosai utca 17. 2161

MŰHELYNEK
alkalmas helyiséget keresek október elsejére, Piac, vagy Csapó uccán. Homok utca 67. 1736

KIADÓ
sarok üzlet, kaszárnya mellett azonnal, Péterfia utca 56. 72

NYÍL
ucca 36. sz. hentes üzlet helyiség berendezéssel kiadó. Értekezni — Csapó u. 88. 13

KIADÓ
Piac ucca legforgalmasabb helyén földszintes nagy udvari, üzleti helyiség és emeleti irodahelyiségek. Bővebbet Radónál, Piac ucca 30. 229

HORTOBÁGY
malommal szemben — forgalmas hentes üzlet berendezéssel, vagy anélkül kiadó. Csemete 9. szám. 8

CIPŐFELSŐRÉS
készítő műhely teljes berendezéssel sürgősen eladó. Értekezni vasárnap Árpádtér 21. hét-főtől, Csapó utca 9. 69

TENGERIGÖRÉ
120 mázsára, olcsón kiadó. Bihari utca 4. Telefon 10-72. 2151

ELADÁS
KOPIR-PRES
gyermekkösi eladó. Ertekezés a házmesternél, Deák Ferenc utca 9. sz. 111

VETŐGÉP
okék, egy nagy consulfűkőr eladó. Teleky u. 35. szám. 100

EGY
könnyű, csukott, hátarkösi eladó. Homok u. 136. szám. 85

CSIZMA
munkás felvétetik. — Nyomató ucca 16. sz. Ugyanott ajtóknak eladók. 136

ANGOLBEGYES
magyarbégyes pomát galambok, fajbaromfiak eladók. Harsányi-Gusztáv utca 10. sz. 140

ELADÓ
használt jókarban levő boroshordók, 20 hl. — Miklós utca 21. sz. 71

ELADÓ
egy podium, korláttal, felállítva 4 méter hosszú, 2 méter széles, Keresztessy szabóüzlet. — Varga utca 1. sz. 122

EGYSZÁRNYU
ajtók, ablakok, gázcsövek, ivóvíz, thonet asztalok, székek, toalettűk, rók, ágyak, poltúros szék, könyvpölcök és egyéb bútorkeladók. Külsővásártér nyolc. 227

ELADÓ
2 lovas stárkocsi, kézi kocsik, Hatvan utca 47. szám. 15

BOR
1923-iki Ezerjő, 80 hektár, együtt, vagy hordónként eladó. Péterfia u. 21. szám. 31

MUST
eladó, száz literenként is, jövő héten szőlő — Poroszlav u. 44. vasárnap. 29

EREDETI
olejfestmények, új blond keretekbe, olcsón eladók. Értekezni és megnevezni, Péterfia 37. kerület-nél lehet. 18

ELADÓ
két három méteres puld gáz kályha és kirakati állványok, Balogh és Riskó, városfőháza. 41

ELADÓ
10 darab kép, bekeretezve. Rizstermelés Kinában. Eredeti felvételek. Eötvös utca 3. sz. 17

EGY
kijátszott, jóhangu begedű, olcsón eladó, Csillag utca 47. sz. oo.

ELADÓ
Két rolló ajtó és kirakati beüvegezte. Kisebb fajta jégsekretyt keresek megvételre. Vesselenyitér 2. szám. 31

ZONGORA
kittinó állapotban, gyermek vaságy, konyhaszekrény, olcsón eladó. Vajda, Hatvan utca 35. szám. 1736

EGY
üzemképes 2 és fél tonna teherautó eladó. — Kaba, Katona-László. 2184

NEGYSZÁZ
négyeszetű szőlő, termésében eladó. Bőszörményi-út 43. sz. 43

JÁRGÁNY
szecsávógóval jókarban eladó. 250 pengő, Cím szíveséggel Magyar János úrnál, Hádház utca 2072

GÁZKÁLYHA
eladó. Darabos utca 56. szám. 2137

ELADÓ
2 lóra való parádés, — komplett szerszám. — Értekezni lehet Honvéd u. 26. szám, Kovácsnál. 44

LÓSZERSZÁMOK
és szekely süttő technika, konyha asztal eladó. — Csapó utca 23. sz. 165

TAPOSORÁD
szőlőörölő, szőlőprés, jutányosan eladó. Andrássy ut 12-b. 127

KERÉKPÁR
kontrafékes 60 pengőért eladó. Simonffy u. 33. szám, utolsóajtó. 132

SZIVO NYOMO
keresek kút, kifogástalan, viztartály és masszív deszkabódé, együtt vagy külön eladó. Piac utca 71. szám, ügyvédi iroda. 185

HÁROM ÉS FÉL
81 fa, elsőrendű hasál, azonnal eladó. Mester u. 30. szám. 90

ELADÓ
használt vetőgép, Király utca 9. 89

ELADÓ
harisnya kötőgép, felszereléssel, Lónyay utca 8. szám, Hungária malom mellett. 66

KÜLÖMBÖZŐ
kőfürő, téli kabát, kőzöplermetre eladó. Magosa utca 18. 102

TÖLGYFA
donga és két rézesap eladó, Péterfia u. 67. szám. 161

GIMBALOM
jóhangu olcsón eladó. Vigkedvő Mihály utca 40. szám. Házmesternél. 150

GYÁSZ MIATT
alig használt filc kalapok eladók. Péterfia u. 67. szám. 153

TENYÉSZKOS
pedigrées, 5 darab, három éves eladó. Varga u. 30. Harsányi. 154

EGY
jókarban levő Singer varrógép eladó. Vendég utca 5. szám. 64

UJLÉTAI
Bor és must eladó, beszállítva. Értekezni lehet Zöldfa utca 14-a. 61

JO
tetőnád van eladó (Tégláskert, Léti utca 4. sz. alatt. 14

ELADÓ
40 HP szántó motorké 4 yasú okével, garantált üzemképes és hibamentes, üzemben megtekinthető Kivánatra a kezelet vállalom. Polgár, Boldogfalva utca 14. sz. Debrecen. 2

ELADÓ
egy húsvágó tőke. Értekezni lehet Varga utca 20. szám. 194

FEHER
faragott hálószoba egész új eladó. Szoboszlav, Szent Anne uccai Bérpalota. 206

PRÉMES
TELKABÁT
magas formára 69 pengőért eladó, Széchenyi utca 12. uccai lakás. 212

ELADÓ
négyeszetű, autó, kis javítást igényel, új kiltűs gumikkal, 450 pengő, négy üléses. Ford autó kittinó állapotban 2000 pengő. Erzsébet u. 52. szám. 176

GYERÉKKOCSI
jókarban levő, fekvő, ül., fehér eladó. Rákóczy utca 32. sz. 197

CIMBALOM
jóhangu olcsón eladó. Rozsnyó telep, Dévay utca 17. szám. 27

RÁDIO
készülék teljesen felszerelve eladó. Cím a kiadó hivatalban. 22

ELADÓK
kittinó kocszin, kapuk, istálló ajtók, lóitatóvalyuk, bicikli, vízszivattyu motor, Péterfia 48 uccai emelet. 54

ELADÓ
tölgvia ebédő bútor, — darabonként is. Alföldi Takarékos árú raktárban, Gyermekmenhely mellett. 155

ELADÓ
szőlőtaposógád, boroshordó, búzacsvázó, a kékű, gázrezsó, patkányfogó kutya, Sárközynél, Hatvan utca 17. szám. 919

BOR
hízván kezelt, 1924—25. évi termésből eladó. — Miklós utca 21. szám. 2185

PÉNZ
kölcsonók, külföldi tőke ből, bekebelezésre kaphatók Cselev hódjában Egymalóm 8. — Értekezés 9—11 és 4—5 között. 815

INGATBAN
Bőszörményi-ut legszebb helyén, villamos megállónál egy üres telek eladó. Értekezhetni lehet József kir. h. ucca 16. sz. a. F71

ELADÓ
Péceli utca 3. számú ház, — Varga ügyvédnél, Csapó utca 17. 12066

Üres telek közvetlen köves ut mentén, a város, — főleg a nagyalomás közelében, legalább 500 négyzetű területtel, megvételre keresünk Angol—Magyar Szállítmá-nyozási r.-t. 74a

ELADÓ
ház, 4 szoba, előszoba, konyha, beköltözhető lakással. Homok utca 95. 2128

ADOMENTES
beköltözhető ház eladó. Értekezés Osáthy-nál, Deák Ferenc utca 9. sz. 87

ELADÓ
hízlaló, két hold földdel, a Vágóhid hata-mögött, a Farkas Kertészet mellett. Értekezni Homok utca 95. 2129

ELADÓ
szép családi ház, Csapó Kert, Klapka utca 42. szám. 2123

VENKERT
Domokos Lajos utca 18. sz. szőlő és gyümölcsös eladó. Értekezni Csemete 3. 2116

CSINOS
családi ház, nagy telek fél eladó. Gágyár utca 4. szám. 2160

ELADÓ
ház, István út 13. szám Döcskerti. 1984

EGYLETKERT
utca 6. számú gyümölcsös ház, mélyfúrású ivóvízzel kuttal eladó és kiadó. 6

OSONAK UCCA
6 b) számú kétszobás új lakás 640 négyzetű földdel november 1-re eladó és kiadó. — Megtekinthető Egylet-kert utca 8. 6

ELCSERELHETŐ
Sestakeri szőlő beköltözhető egyszobás lakással, egyszerű ká-ber, ráfizetéssel. — Esetleg eladó. Rákóczy 50. 36

ELADÓ
1890 négyzetű föld 150 drb gyümölcsfával a sámsóni köves-úthoz 10 lépésre. — Értekezni Mátyás király u. 41. Csapókert. 20

ELADÓ
ház Péterfia 75. Zugó utca 4 és Andrássy-ut 1. sz. 1200 négyzetű szőlő. — Értekezni Balogh és Riskó cég városfőháza. 49

HASZONBÉRBE
Kiadó Fanesika 66. számú tizenkét holdas tanya. — Értekezni Gerőbtelep László utca Lallor utca 40. szám. 1969

DEBRECENI
nem messze közzétel-nél vasúti állomás mel-lett 1000 □ öl szőlő és 1000 négyzetű föld hely rajta 12,000 darab nagyméretű vályoggal és betonkúttal, néhány gyümölcsfával és mel-lette 1600 négyzetű szőlő 400 négyzetű föld helyével eladó. Mind két felső rész külön-külön, de együtt is el-adó. Ugyanott szoba-gőzfűtés (Sanitas) jó állapotba szintén el-adó. Cím a kiadóhiva-talban. 46

HÁZVEVŐK!
Olvasóink! Hat hóna-pal ezelőtt vette 120 millióért! Csatornát, vízellátást, villanyt bevezet-ték! Reparáltatták! Ezekkel, azaz az álla-mi, városi kincstár, te-lekkönyvi átirattal nekik benne van 160 mil-lió. Számlákkal fi-mutatjuk! Azonban olyan családi okok jöt-tek közbe hirtelen, — hogy könyvtelenek va-gynak nagy veszteség-gel is eladni az Ár-pádtér 25. számú sarok-házat! — (Hádház-ut-sarka) Van benne 2 nyílt fűtő (vazelint) kocsma volt) Van 2 szobás lakás! Az egész házat teljesen kifűtve adnák át a vevőnek! A ház eladása felett Nagy Lajos Iróda ren-delkezik. (Mészera ut-ca 26.) Közzéte az iró-dával, mennyit ad ér-te? Rajta leszünk! — Hogy meckapnássa! — Kérdés: vétel! 90 mil-lió bankkártya átvállal-hat! Bányavédelme 4 esztendő alatt az egész vételárát kifizeti. Ha alkalmi vétel nincs (1927)!

ELADÓ
egy szép új ház azonnal beköltözhető. 30 évig adómentes. Sámsoni út 10. 74

BEKÖLTÖZHETŐ
urilak minden kényelemmel eladó. Birtok villanyosnál kiadó. — Széchenyi-út Hírlap-iroda 329

HAZHELY
ingatlan adás vétele. Cseley Gyula ingatlan forgalmi irodájában. Egymalom 8. Vágóhíd mellett már csak 6 ház hely 24-36 havi. Nagyerdő mellett a létesítendő egyetemi körúton 10 villatelek. Ház hely 12 havi. bank utján fizetendő. részletfizetés mellett. eladó. Ugyanott jelzőlog kölcsönök kaphatók. Értekezés 9-11 és 4-5 között. 214

ELADÓ
Kerekes Géza utca 20. 3 szobás családi ház 600 négyszögöl gyümölcsösrel. mindenre alkalmas nagy téglá mellett épülettel. 91

ELADÓ
Pac dűllő 3 hold. Vedres dűllő 3 hold fekete föld. Értekezni Maróti György-ut. 37. 115

SZÉCHENYI-UT
21. sz. alatt zöldeség. gyümölcsös kert, virágház, melegágyak, vízvezetékek s egyszobás lakással bérbe adó. 92

ELADÓ
ház gyümölcsösrel, lakó nincsen, azonnal beköltözhető. Szondi 5. u. Tócsokert. 104

SZŐLŐ. GYÜMÖLCSŐS KERT
PARCELLÁZÁS
A Monostorpályi útfélen 23 hold. az Új-földön a Geréby telep mellett, a Lázár utcában 28 hold szőlőbirtokot ügyfelünk megbízásából eladunk. 200-300 négyszögöles ház-helyek is kaphatók — 600-1200 pengő házhelyenként vételár mellett legfeljebb 24 hó alatti kifizetés feltételével. Holdankénti területek aránylag hasonló árban. Több kat. hold szőlő pedig építéssel megkegyezés szerep. A felosztási terv Debreceni András mérnök Szentanna utca 20 szám alatti irodájában tekinthető meg. ugyan ott lehet az előjegyzést is eszközölni. Dr. Hódy Béla és dr. Böszörményi Béla ügyvédek. Debrecen. Piac-ut. 77. Telefon 7-80. 5a

KLADÓ
a Bánkon 6 és fél hold föld. Értekezni Miklós-utca 38. 1992

JOKAI
utca 12. számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 2191

ELADÓ
a Vámospécsi köves-út mentén az 1. számú útkaparóházzal szemben 10 kat. hold föld. Értekezni Keresztessy-utca 44. sz. Ugyanott a ház is eladó. 171

EPITESZEK. GAZDÁK!
Allásnak vagy akolnak való erős gömbölyű 11 drb. ötméteres szálla olesón eladó. — Csokonai utca 19. sz. Özv. Papp Mihálynénál. 142

ELADÓ
Hajduszoboszlón a Rákóczi út 6. sz. a. lévő modern családi ház. Üzlethelyiséggel, magtárral, elsőrendű lakószobákkal, nagy telekkel. Értekezés Hajduszoboszlón a tulajdonosnál s Debrecenben dr. Gájásy ügyvédi irodában. 157

ELADÓ
HAZ a Csapókert. Zrínyi utca 61. Egyszoba. konyha, spájz. — 150 kvadrát földdel. 177

KLADÓ
5 hold föld bellegő szőlőtelep végébe. Timár-utca 29. 35

ELADÓ
Kigyó utca 22. számú nagyterkű ház. Értekezni Csillag utca 38. 45

ELADÓ
2 kat. hold föld a város alatt. Homok utca 120. 51

ELADÓ
ház Homok utca 7. — ugyanott használt butorok eladók. 125

CSALÁDI
ház a Boldogkerten Eprekert u. 15. eladó. 81

ELADÓ
új ház (30 évig adómentes) 3 szoba, előszoba, konyha, mellék-helyiségek, istálló stb. Azonnal beköltözhető. Ujvárosi u. 20. 80

ELADÓ
Hatvan uccai kert Diófa utca 26. számú szőlő. Értekezni lehet Ujvárosi ut. 12. 12

ELADÓ
Virág utca 42. számú szegletház 2 szoba beköltözhető. Értekezni hátsó lakásban. 129

CSIGEKERT
Honvéd temető utca 35 számú 420 négyszögöl szőlő eladó. Van rajta 2 rendbeli lakás külön külön udvarral. Az egyi ktszta új és adómentes. 121

HAJDUMEGYEBEN
100 holdas tanyás birtok eladó. Cim a ké-adásban. 86

ELADÓ
Görbe utca 12. számú ház. Értekezni a helyszínen. 133

ELADÓ HÁZAK
Kishegyesi uton 2 szobás 60 milliő.

Csapókerten 2 szobás 62 milliő.
Homokkerten 3 szobás 120 milliő.

Honvédtemető uccában 130 milliő.
Csap-Vendég utcában 4 szobás, fürdőszobás 180 milliő.

Teleki-utcában bérház, 4 szobás beköltözhető 350 milliő.
Rákóczi uccán 6 szobás 415 milliő.

Hatvan uccán, családi ház üzlettel, 3 szobás lakással 500 milliő.

Szentannán bérház 625 milliő.
Emeletes villa a Nagyerdőn 650 milliő.

Rákóczi uccán 800 milliő.
Szentannán bérház, üzlettel 1 milliárd.

Bővebb felvilágosítás nyerhető Debrecen legrégibb adásvételi irodájában — Nagy Lajos irodában Meszera uca 26. 2a

SAMU JÁNOS
OPB által engedélyezett ingatlanforgalmi irodájának hirdetései.
Debrecen, Piac utca 11
Mélynyos és potom árban eladó házak: Óvoda utca 19. Herceg utca 10. Egytelkért utca 8. Gerébi telep Fülöp utca 33 b). Hadházi ut. 34. Korponai utca 7. Teleki utca 24. Kinizsi utca 44. Nyugoti utca 14. Erőss Lajos utca 26. Földbirtokok 3 holdtól 5000 holdig — Magyarország egész területén I. II. és III. osztályú minőségben. 3 drb. üzemből levő gőzmalom és egy téglagyár eladó. Bővebbet Samu János — Piac utca 41. 9a

HÁZAT
Keresek ármegjelöléssel mellékutcán jókárban levő 3 szobásat. Kémény, Böszörményi-ut. 22. 28

ELADÓ
Homokkert. — Budai Ezsaiás utca 12. sz. ház azonnali beköltözéssel. 213

ELADÓ
minden áron Boldogkert, Csóka utca 19. sz. ház gyümölcsösrel. 204

ELADÓ
HAZ Márton Kálmán 28. Nagy jövedelmű, több rendbeli lakással azonnal elfoglalható. Értekezni Rakovszky-utca 12. Ügynököt díjazok. 221

ELADÓ
Dévay utca 17. sz. ház. Értekezni hétfőn a tulajdonossal ugyanott. 152

ELADÓ
olesón a Köntöskert. Kiss utca 7. sz. csinos kis ház. 146

DIENES JÓZSEF
v. községi főjegyző, Országos Földbirtokrendező Biróság által engedélyezett ingatlan forgalmi és biztosítási irodája Fűvészker-tu. 16. sz. (Saját ház.) Telefon 14-98. szám. —

ELADÓ HÁZAK
Boldogfalva uccán értékes, többlakásos ház, 18.000 pengő.

Szabó Kálmán uca 43. sz. szép, nagy ház, 26.000 pengő.

Szoboszlói út 21. sz. ház, sok épülettel, nagy telekkel. 24.000 pengő.

Mikes Kelemen uca 31. sz. ház, két szobás lakással, nagy kerttel. 7.000 pengő.

Király Ferenc uca 46-b számú ház 300 négyszögöl telekkel 2500 pengő.

Eötvös uccán üzletes ház, három szobás beköltözhető lakással, 18 ezer pengő.

Margit uccán a Tócsokerten, két szobás, új lakóház 7200 pengő.

Szent Anna uccai ház négy üzlettel, egyszerű háromszobás lakással 24.000 pengő.

Agárdi uca 14 számú szép ház, beköltözhető háromszobás, fürdőszobás, előszobás lakással és még egy kétszobás modern lakással — 32.000 pengő. Megtekinthető 10-1 és 4-6 óra között.

Rákóczi uccai piac közelében, Gólya uca 7. magas, alapincézett, jó ház 16.000 pengő.

Jerikó uca 33. számú ház és szőlő 8000 pengő.

Fűvészker-tu 14. számú emeletes, üzletes ház 85.000 pengő.

Nap uccai ház, nagy udvarral, négy lakással, négy szobás beköltözhető lakással 32000 pengő

Kuruc uca 110 számú ház, két szobás beköltözhető lakással — 5500 pengő.

Homok uca 139. sz. új ház, több lakással, 13.000 pengő.

Agárdi uca 7. számú ház, több lakással, istállal, kerttel, 11.000 pengő.

Csonka uccán, alapincézett jó ház, két beköltözhető lakással 18.000 pengő.

Báthory uca 20. sz. ház s szőlő 5500 pengő. Két darabban is eladó.

Sámsoni út 19. számú ház, nagyon jól jövedelmező üzlettel, 16.000 pengő.

Ujkertben háromszobás úri ház, nagy kerttel. 14.000 pengő.

Dévay uca 11. és Rásó Gyula uca 4. számú házak 24 havi részletfizetésre eladók.

Acél uca 2. számú emeletes, villaszerű ház 370 négyszögöl kerttel 8800 pengő.

Malvin uca 33. számú ház, három lakással kétszobás beköltözhető sseggel, nemes gyümölcsösrel 9600 pengő.

Vécsey uccán háromszobás ház, sok épülettel, három holdas kerttel, szőlővel, gyümölcsösrel 20.000 pengő.

Apaffy uca 20. számú, többlakásos szép ház, felerészben 12.500 pengő.

Csapó uca 84. számú ház, több üzlettel és lakásokkal 17.000 pengő.

Mező uca 12. számú ház, négyszobás lakással 5000 pengő.

Kinizsi uca 60. számú ház, Csapókerti állomással szemben, több lakással, 6500 pengő.

Király Ferenc uca 7. számú ház három lakással, nagy kerttel 4000 pengő.

Nemes uca 15. számú ház, 912 négyszögöl telekkel 8000 pengő.

Király Ferenc uca 51 számú, adómentes ház, 600 négyszögöl osemegye szőlővel 5000 pengő.

Acél uccán 2 szobás ház, 1384 négyszögöles kerttel 10.000 pengőles kerttel 10.000 pengő.

Szegényházsor 34. sz. ház 2525 négyszögöles gyümölcsös kerttel — 12.500 pengő.

Báthory uccán két lakásos ház, nagy telekkel 3200 pengő.

Jánosi uca 40. — számú üzletes ház 4200 pengő.

Iren uca 24. számú kétszobás, kertes ház. 3000 pengő.

Fentiekén kívül kisebb-nagyobb házak a város egész területén.

Házvevőknek a szükséges kölcsönt díjmentesen megszerezem.

HÁZHELYEK
Kömlössy út elején, 300 négyszögöl telek, 6000 pengő.

Galamb uccán 300 négyszögöles telek 1600 pengő.

Kishegyesi úton és az Egytelkért uccán 300 négyszögöles telkek — 1800 pengő.

Tégláskerten 587 négyszögöl 1400 pengő.

Acél uccán 300 négyszögöl 1500 pengő részletre.

Dévay uca 11. és Rásó Gyula uca 4. alatt, szőlővel betelepített ház helyek, vágóhídi villamostól 5 pernyire, 36 havi részletfizetésre eladók.

Hajduszoboszlón, a gyógyfürdő közelében közlemben kövesút és aszfalt járda mellett 418 négyszögöles telek 6000 pengő.

SZŐLŐK
Boeckay kerti állomás mellett 2000 négyszögöles 6000 pengő.

Martinkán 6 hold. — 15.000 pengő.

Hajdubagason 8000 négyszögöl 2000 pengő.

Vámospérsen 7 hold 9000 pengő.

FÖLDEK
Hajdumegyében 18 darab birtok 16-300 holdig, 6-tól 264.000 pengőig kedvező fizetési feltételek mellett eladó.

Halápi állomás mellett 5 hold föld, 5000 pengő.

Városlól 7 kilométerre búzatermő feketehomok, tanyás, 29 holdas birtok 45.000 pengő.

Hajduszoboszló határában 44 holdas tanyás birtok 72.000 pengő és 10 holdas 16.000 pengő.

A Imosdon 74 holdas tanyás birtok, 64.000 pengő.

Diószegi köves úton, 36 holdas tanyás föld 25.000 pengő.

Fancsikán 30 holdas búzatermő, tanyásbirtok 36.000 pengő.

Szeghalmon, a vasúti állomásnál mindenre alkalmas 6 hold föld — 6000 pengő.

Penészeleken 50 magyar holdas, jóttermő, földes birtok, két nagy belsőséggel, szőlőkkel. 40.000 pengő.

LAKÁS
Kömlössy úton három szobás villa, szőlővel, hosszabb időre.

HIZLALO
1000 négyszögöles telken, két szobás lakással magtárral, 2500 darab befogadásra 10.000 pengő.

PENZKÖLCSÖNT
ajánlok ingatlan bekelezésre, olcsó kamattal, dollár kölcsönt földre 7-8 százalékos kamattal.

PARCELLÁZÁSRA
ingatlanokat és azok értékesítését elvállalom.

BIZTOSÍTÁS
Tűz, betörés, baleset, és életbiztosítások. Irodám útján a legelőnyösebbben köthetők. Felvilágosítás díjtalan.

ELADÓ INGALANOK
Rákóczi uccán 4 szobás ház nagy udvarral Szepességi uca 7. nagy jövedelmű bérház.

Bem József uca 1. negyven millió jövedelemmel 195 millió.

Csonka uca 16. öt-szobás modern családi ház.

Apaffy uca 16. tizenkét lakással jutányosan.

Szegényház sor 30. harminckettő milliő.

Oláh Károly uca 5. három lakással 50 milliő.

Ezenkívül kisebb-nagyobb házak.

Földbirtokok: Diószegi út elején 6, 10, 15, 20. Haláon 5, 12. Vámospérsen 40. Bánkon 21. Szabolcsban 200. Nádudvaron 118 holdas.

Kizárólagos megbízott Hock József vármegyei t. főjegyző birtokirodája Szent Anna uca 4. Telefon 14-76. 6a